



# વ્યુત્કરણ

## 'વાત કરણીયતની'

RNI No. GujGuj/2023/87263

તંત્રી : જય દિનેશભાઈ દવે

News4Kutch Daily

### સુવિચાર

બદલાવ જો  
હિતમાં હોય તો કોઈ  
સંકોચ વગર બદલાઈ  
જવું જોઈએ !!

News Help Line : 78 74 88 99 33

વર્ષ: ૦૧ અંક : ૩૦૩ તા.૦૪.૦૭.૨૦૨૪, ગુરુવાર પાના: ૬ કિંમત: રૂ.૧ રજી.ઓફિસ: ૯, માતૃભવ, સત્યમ સોસાયટી, ભુજ(કચ્છ) ૩૭૦૦૦૧ Email: news4kutchinfo@gmail.com

Year : 01 Issue : 303 Dt. 04-07-2024, Thursday Page : 6 Price : Rs. 1 Office : 9, Matrubhav, Satyam Society, Bhuj - Kutch 370001 Mob: 7874889933 Email : news4kutchinfo@gmail.com

# રોકાણકારોને બખ્ખા : સેન્સેક્સ પહેલીવાર ઐતિહાસિક ૮૦૦૦૦ના સ્તરે !

મુંબઈ, તા.૩ શરબજરમાં ભુખવારે ઈતિહાસ બની ગયો હતો ભુખવારે બજારની શરૂઆત થતાં જ પહેલીવાર શરબજરમાં ૮૦૦૦૦નો આંકડો વટાવ્યો હતો. વિશ્વ સ્તરે પોઝિટિવ સંકેતો વચ્ચે ભારતીય ઈન્ડેક્સમાં જોરદાર તેજનો માહોલ જોવા મળી રહ્યો છે અને નિફ્ટી ઈન્ડેક્સ પણ આ સાથે ૨૪૨૫૦ની સપાટીને સ્પર્શી ગયા હતા. બેંકોના સ્ટોકમાં જોરદાર ખરીદી જોવા મળી હતી. ગળવારે ક્લોઝિંગ વખતે સેન્સેક્સ ૦.૦૪% ગગડી ૭૮૪૧૧.૬૬ ના લેવલે બંધ થયું હતું. જ્યારે નિફ્ટી માં પણ ૦.૦૭%નો ઘટાડો થયો હતો અને તે ૨૪૧૨૩.૮૫ના



લેવલ પર બંધ થયું હતું. પરંતુ ભુખવારે શરબજરમાં તોફાની શરૂઆત હતી હતી સેન્સેક્સમાં એકસાથે ૪૮૧.૪૪ પોઈન્ટ એટલે કે ૦.૬૧%નો ઉછાળો આવ્યો હતો. તે ૭૮૪૧૧.૬૬ પર ઓપન થયું અને અમુક જ મિનિટોમાં ૫૮૭.૭૭ પોઈન્ટના ઉછાળા સાથે ૮૦૦૦૦ને પાર કરી ગયું. છેલ્લે ૮૦૦૩૮.૨૨ ના લેવલને સ્પર્શી ગયું હતું. ભારતીય શરબજરમાં અવિરત તેજનો દોર જોવા મળી રહ્યો છે. સેન્સેક્સ અને નિફ્ટી રોજ નવી રેકોર્ડ ટોચ બનાવી આગેકૂચ કરી રહ્યા છે. છેલ્લા એક માસમાં સેન્સેક્સે ૪.૬૦ ટકા ઉછાળી ૮૦૦૦૦નું ઐતિહાસિક

૭ મહિનામાં સેન્સેક્સ ૧૦,૦૦૦ વધી ગયો  
ચુંટણના પરિણામોના દિવસે શરબજરમાં ભારે ઉથલપાથલ જોવા મળી હતી અને ત્યાર બાદ વિપક્ષે શરબજર રોકાણમાં ગેયલા નુકશાન બાબતે નિવેદનો આપ્યા હતા ચુંટણી પહેલા વડાપ્રધાન, અમિત શાહ નિર્મલા સિતારમન સહિતનાએ રોકાણકારોને રોકાણ કરવા કહ્યું હતું જો કે હવે ફરી બજારમાં તેજ જોવા મળી રહી છે. સેન્સેક્સને ૭૦ હજારથી ૮૦ હજાર સુધી ૭ મહિનામાં પહોંચી ગયો ૧૧ ડિસેમ્બર ૨૦૨૩ના રોજ સેન્સેક્સ ૭૦ હજાર હતો જે હવે ૭ જુલાઈના રોજ ૮૦ હજાર ઉપર પહોંચી ગયો છે. તે જ સમયે, સેન્સેક્સને ૬૦ હજારથી ૭૦ હજાર સુધી પહોંચવામાં ૨ વર્ષથી વધુ સમય લાગ્યો. હોવાનું આર્થિક નિષ્ણાંતો માની રહ્યા છે. આ વર્ષ અત્યાર સુધીમાં સેન્સેક્સમાં ૧૦%નો વધારો જોવા મળ્યો હતો અને છેલ્લા એક વર્ષમાં ૨૨%નો વધારો નોંધાયો છે.

સોના-ચાંદીમાં પણ તેજ  
એક તરફ શેરમાર્કેટમાં આજે ભારે ઉછાળો જોવા મળ્યો હતો ત્યા બીજી તરફ સોના-ચાંદીમાં પણ તેજ જોવા મળી હતી ઈન્ડિયા બુલિયન એન્ડ જવેલર્સ એસોસિએશન ની વેબસાઈટ અનુસાર ૨૪ કેરેટ સોનાનો ૧૦ ગ્રામનો ભાવ ૨૮૧ રૂપિયા વધીને ૭૧,૬૮૩ રૂપિયા થયો છે. ગઈ કાલે તેની કિંમત ૭૧,૬૮૨ રૂપિયા પ્રતિ દસ ગ્રામ હતી. આ તરફ એક કિલો ચાંદી ૮૮,૮૫૭ રૂપિયામાં વેચાઈ રહી છે, જેમાં ૮૪૨ રૂપિયા નો વધારો થયો છે. અગાઉ ચાંદીનો ભાવ રૂ. ૮૮,૦૧૫ પ્રતિ કિલો હતો. ચાલુ વર્ષે જ તે મહિનામાં ચાંદી પ્રતિ કિલો રૂ. ૮૪,૨૮૦ની ઓલ ટાઈમ હાઈ પર પહોંચી હતી. રોકાણકારો ની મૂડીમાં ૩.૭ લાખ કરોડની વૃદ્ધિ જોવા મળી હતી આ સાથે સોના-ચાંદીમાં પણ તેજ જોવા મળી હતી. મજબૂત જીએસટી કલેક્શન, સહિત અનેક કારણો છે કે ભારતીય શરબજર અને સોનુ-ચાંદી સતત ઉંચા જઈ રહ્યા છે.

આ મહિનાના અંતિમ સપ્તાહમાં રાષ્ટ્રીય ટેક્સમાં સુધારા, ઈન્ફ્રા સ્ટ્રક્ચર યોજનાના અમલમાં નવી સરકાર તમામ ક્ષેત્રો માટે સકારાત્મક જાહેરાતો કરે તેવી શક્યતા નિષ્ણાંતો જોઈ રહ્યા છે. એશિયાઈ બજારમાં તેજ જોવા મળી રહી

છે. જાપાનના નિકેઈમાં ૦.૮૮% ની તેજ છે. તાર્હવાને વેડેટમાં ૧.૦૨% અને કોરિયાના કોસ્પીમાં ૦.૩૦% ની તેજ છે. હૅંગસૅંગ ૦.૭૨% ઉપર કારોબાર કરી રહ્યો છે. આમ નાત્ર ભારત પરંતુ હાલ એશિયાઈ બજાર પર શકારાત્મક વલણ જોવા મળી રહ્યું છે. જેની અસર ભારતીય બજારમાં પણ જોવા મળી રહી છે.

## વડાપ્રધાનની સ્પીચ થરૂ થતાજ વિપક્ષનું વોકઆઉટ ! કાર્યવાહી સ્થગિત

લોકસભા બાદ રાજ્યસભામાં પણ વિપક્ષે ભારે હોબાળો મચાવ્યો હતો જે બાદ રાજ્યસભાની કાર્યવાહી અનિશ્ચિત સમય માટે સ્થગિત કરવી પડી હતી જો કે વડાપ્રધાન તથા અધ્યક્ષે ધટનાને વખોડી વિપક્ષે અમને પણ બોલવા દોના નારા લગાવી વોકઆઉટ કર્યું નવી દિલ્હી, તા.૩ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી એ રાજ્યસભામાં રાષ્ટ્રપતિ ના અભિભાષણ પર આભાર પ્રસ્તાવનો જવાબ આપવાનું શરૂ કર્યું હતું ભુખવારે ભાષણ શરૂ થયાના થોડા સમયમાંજ વિપક્ષે હોબાળો મચાવ્યો હતો અને ગુહમાંથી વોકઆઉટ કર્યું હતું. આભાર પ્રસ્તાવનો જવાબ આપતા વડાપ્રધાને કહ્યું હતું કે ૬૦ વર્ષ પછી એવું બન્યું છે કે ૧૦ વર્ષ પછી એક સરકાર પાછી આવી છે. આ ઘટના અસામાન્ય છે. કેટલાક લોકો જાણીજોઈને તેમનાથી મોં ફેરવીને બેઠા હતા. મહિષુરની સ્થિતિ અને નીલ પેપર લીક જેવા મુદ્દાઓ પર નિવેદનો પણ આપ્યા. તેમણે કહ્યું કે અમે જે કામ છેલ્લા પાંચ વર્ષમાં કર્યું છે તે જો કરવું હોત તો કોંગ્રેસને ૨૦ વર્ષ લાગ્યા હોત. ઉત્તર-પૂર્વમાં સ્થાયી શાંતિ માટે ૧૦ વર્ષથી સતત પ્રયાસો થઈ રહ્યા છે. અટક્યા વિના અને યાક્યા વિના પ્રયત્નો કર્યા છે. દેશમાં તેની ચર્ચા ઓછી થઈ છે, પરંતુ પરિણામ વ્યાપક જોવા મળ્યું છે. પેપર લીક પર તેમણે કહ્યું કે અમે ઈચ્છતા હતા કે પેપર લીક જેવા સંવેદનશીલ મુદ્દા પર રાજકારણ ન થયું જોઈએ, પરંતુ વિપક્ષને તેની આદત છે. હું ભારતના યુવાનોને આશ્વાસન આપું છું કે યુવાનોના ભવિષ્ય સાથે રમત કરનારાઓને કડકમાં કડક સજા મળે તે માટે કાર્યવાહી કરવામાં આવી રહી છે. તેમણે કહ્યું કે રાજ્યો વચ્ચે સરહદી વિવાદો સંઘર્ષને જન્મ આપી રહ્યા છે અને આ આઝાદી પછીથી ચાલુ છે. અમે રાજ્યો સાથે મળીને આનો ઉકેલ લાવી રહ્યા છીએ. ઉત્તરપૂર્વ માટે આ એક મહાન સેવા છે. હિંસા સાથે સંકળાયેલી સંસ્થાઓ, જે હાડાઈ કરતી સશસ્ત્ર ગંગા હતી, આજે તેમની સાથે કાયમી કરાર કરી રહી છે. જેમની સામે ગંભીર કેસ છે તેઓ કોર્ટમાં જવાની તૈયારીમાં છે. ન્યાયતંત્રમાં વિશ્વાસ વધારવો જરૂરી છે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે સરકાર મહિષુર માં સ્થિતિને સામાન્ય બનાવવા માટે સતત પ્રયાસો કરી રહી છે. કેટલાકને સમજાવ્યું નહીં. સમજનારાઓએ એવો હોબાળો મચાવ્યો કે તેમણે દેશની જનતાના નિર્ણયને

## કોંગ્રેસના નેતા રાહુલ ગાંધીના નિવાસસ્થાનની સુરક્ષા વધારાઈ

નવી દિલ્હી, તા.૩ હું છેલ્લા બે દિવસથી જોઈ રહ્યો છું કે આખરે તેઓ હાર સ્વીકારી રહ્યા છે અને અમારી જીત પક્ષ કમને સ્વીકારે છે. જો કે બાદમાં વિપક્ષે ભારે હોબાળો કર્યો હતો અને હંગામા બાદ વોક આઉટ કર્યું હતું મોદીની ભાષણ વચ્ચે અમને પણ બોલવા દોના નારા લાગ્યા હતા જો કે વડાપ્રધાને અનેક વારો વિપક્ષને ઓડાણ લીધા હતા સાથે વડાપ્રધાન તથા અધ્યક્ષે વોકઆઉટને વખોડી હતી. વડાપ્રધાને કહ્યું હતું કે હું તમારી પીડા સમજી શકું છું, ૧૪૦ કરોડ દેશવાસીઓ તેમના દ્વારા આપવામાં આવેલા નિર્ણય અને જનાઈને પચાવી શકતા નથી. ગઈકાલે તેના તમામ પ્રયત્નો નિષ્ફળ ગયા, તેથી આજે તે યુદ્ધ લડવાની તેનામાં હિંમત પણ ન હતી, તેથી તે મેદાન છોડીને ભાગી ગયો. હું ફરજીથી બંધાયેલો છું, હું અહીં ચર્ચામાં પોઈન્ટ મેળવવા આવ્યો નથી. હું દેશનો સેવક છું, દેશવાસીઓને મારો હિસાબ આપવા આવ્યો છું. દેશની જનતાને મારી દરેક પળનો હિસાબ આપવો હું મારી ફરજ માનું છું.

## હેમંત સોરેન ફરી બનશે મુખ્યમંત્રી

હેમંત સોરેન ફરી એક વખત ઝારખંડના મુખ્યમંત્રી બનવા જઈ રહ્યાં છે. સુત્રો પાસેથી મળતી માહિતી મુજબ ઝારખંડ મુક્તિ મોર્ચા, કોંગ્રેસ અને રાષ્ટ્રિય જનતાદળના ધારાસભ્ય દળોની મળેલી બેઠકમાં હેમંત સોરેનને ફરી એક વખત રાજ્યના મુખ્યમંત્રી તરીકે પસંદ કરવામાં આવ્યાં છે. કથિત જમીન કૌભાંડ કેસમાં સોરેનની ધરપકડ બાદ ચંપાઈ સોરેનને મુખ્યમંત્રી બનાવવામાં આવ્યા હતા. ત્યારે હવે હેમંત સોરેનને જમીન પર છોડવામાં આવ્યાં હોવાથી ચંપાઈ સોરેન રાજીનામું આપશે. સુત્રો પાસેથી એવી પણ માહિતી મળી છે કે ચંપાઈને ઝારખંડ મુક્તિ મોર્ચાના કાર્યકર્તા અધ્યક્ષ બનાવી શકે છે. કથિત જમીન કૌભાંડ કેસમાં સોરેનને હાઈકોર્ટ માંથી જામીન મળ્યાં બાદ ૨૮ જુનના રોજ જેલમાંથી છોડવામાં આવ્યાં હતાં. જો કે, હેમંત સોરેનની ધરપકડ પછી તેમણે મુખ્યમંત્રી પદ પર થી રાજીનામું આપ્યું હતું. ત્યારબાદ તેમના નજીકના સહયોગી અને મંત્રી ચંપાઈ સોરેનને રાજ્યની જવાબદારી સોંપવામાં આવી હતી. જેમાં ૨ ફેબ્રુઆરીના દિવસે રાજ્યના ૧૨માં મુખ્યમંત્રી તરીકે ચંપાઈ સોરેનને શપથ લીધા હતા. હાઈકોર્ટમાંથી જામીન મળ્યાં પછી સોરેન રોજ પુરશી સંભાળી શકશે કે નહીં તેવી અટકળો જોવા મળી છે. ૧૫૦૦ પસંદ કરેલા શિક્ષકોની નિયુક્તિના પત્ર વિતરિત કરવા સહિતના મુખ્યમંત્રી ચંપાઈ સોરેનના મહત્વપૂર્ણ કાર્યો અચાનક રદ કરવામાં આવતાં કોઈ મોટો નિર્ણય લેવાશે તેવી અટકળો ફેલાઈ હતી. આ ઉપરાંત, મંગળવારના રોજ યોજાવા જઈ રહેલા મુખ્યમંત્રીના સાર્વજનિક કાર્યક્રમો રદ કરવામાં આવ્યાં હતાં. રાજ્યમાં જ્યારે આગામી દિવસોમાં વિધાનસભાની ચુંટણી યોજાવા જઈ રહી છે, ત્યારે રાજ્યમાં નેતૃત્વ પરિવર્તન થતું જોવા મળી રહ્યું છે.

# ગુજરાતમાં ૨૪૭૦૦ જગ્યા ઉપર શિક્ષકોની ભરતી થશે

ગાંધીનગર, તા.૩ રાજ્યની સરકારી પ્રાથમિક અને સરકારી તથા ગ્રાન્ટેડ ઈન એઈડ માધ્યમિક તેમજ ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાઓમાં વિવિધ સ્તરે શિક્ષકોની ભરતી પ્રક્રિયાના સમયબદ્ધ આયોજન માટેના સુધિત ભરતી કેલેન્ડરને આખરી ઓપ આપ્યો છે. શિક્ષણ મંત્રી ડો. ડી.કે. શર્મા તેમજ રાજ્ય મંત્રી પ્રદેશ પાનસેરિયાના સીધા માર્ગદર્શન હેઠળ આ સુધિત ભરતી કેલેન્ડર નાં સમયબદ્ધ અમલીકરણ થકી આગામી ઓગષ્ટ-૨૦૨૪થી ડિસેમ્બર-૨૦૨૪ દરમિયાન જુદી-જુદી સંબંધિત તારીખોએ વિવિધ જગ્યાઓ પર અંદાજે ૨૪,૭૦૦થી વધુ શિક્ષકોની ભરતી પ્રક્રિયા માટેની જાહેરાત પ્રસિદ્ધ કરીને ભરતીની પ્રક્રિયા માટેની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવશે. રાજ્ય સરકારના પ્રવક્તા મંત્રી ઋષિકેશ પટેલે મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલના નેતૃત્વના વર્તમાન સરકારે રાજ્યના યુવાઓના વિશાળ હિતમાં કરેલા આ મહત્વપૂર્ણ આયોજનની વિનયત વિગતો આપી હતી. ભરતી પ્રક્રિયા

શિક્ષકો તથા પરિક્ષા પાસ ઉમેદવારો દ્વારા વિરોધ બાદ ભૂપેન્દ્ર પટેલની અધ્યક્ષતામાં મળેલી મંત્રીમંડળની બેઠકે રાજ્યની સરકારી પ્રાથમિક અને સરકારી તથા ગ્રાન્ટેડ ઈન એઈડ માધ્યમિક તેમજ ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાઓમાં વિવિધ સ્તરે શિક્ષકોની ભરતી પ્રક્રિયાના સમયબદ્ધ આયોજન માટેના સુધિત ભરતી કેલેન્ડર અંગે જાહેરાત કરી સુધિત કેલેન્ડર અનુસાર ગ્રાન્ટેડ શાળાઓમાં આચાર્યની ૧૨૦૦ જેટલી અંદાજિત સંખ્યા અને ગ્રાન્ટેડ શાળાઓમાં જુના શિક્ષકની અંદાજિત ૨૨૦૦ જેટલી જગ્યાઓ ભરવા માટે સંબંધિત જાહેરાત ની તા.૦૧/૦૮/૨૦૨૪ રહેશે. ઋષિકેશ પટેલે વધુમાં કહ્યું કે, સરકારી ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાઓ અને ગ્રાન્ટેડ ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાઓમાં શિક્ષણ સહાયકની કુલ મળીને અંદાજે ૪૦૦૦ જેટલી જગ્યાઓ જેમાં સરકારી ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ સહાયક માટે ૭૫૦ અને ગ્રાન્ટેડ ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ સહાયક માટે ૨૫૫૦ જગ્યાઓનો સમાવેશ થાય છે તેની સંબંધિત જાહેરાતની તા. ૦૧/૦૮/૨૪ રહેશે. આ ઉપરાંત સરકારી અને ગ્રાન્ટેડ માધ્યમિક શાળાઓમાં

કરશે. આ ઉપરાંત સરકારી પ્રાથમિક શાળાઓમાં ગુજરાતી માધ્યમમાં વિદ્યાસહાયક તરીકે TET-1 પાસ ઉમેદવારો માટેની અંદાજે ૫૦૦૦ જગ્યાઓ માટે તેમજ સરકારી પ્રાથમિક શાળાઓમાં અન્ય માધ્યમમાં વિદ્યાસહાયક તરીકે TET-1 પાસ ઉમેદવારો માટેની અંદાજે ૧૨૦૦ જગ્યાઓ માટે ભરતી માટે સંબંધિત તા.૦૧/૧૨/૨૦૨૪ના રોજ જાહેરાત થશે. ઋષિકેશ પટેલે વધુમાં કહ્યું કે, TET-1 અને TET-2 ઉમેદવારોના સંબંધિત પરીક્ષાના પ્રમાણપત્રની માન્યતાની અવધિ અંગે રાજ્ય મંત્રીમંડળની બેઠકમાં મહત્વના નિર્ણયો કરવામાં આવ્યા છે. તેમણે કહ્યું કે, આ નિર્ણયો અનુસાર આજે જાહેર થયેલી ભરતીમાં TET-1માં વર્ષ ૨૦૧૨ થી ૨૦૨૩ સુધી પાસ થયેલા તમામ ઉમેદવારો તથા TET-2 માં ૨૦૧૧ થી ૨૦૨૩ સુધીમાં પાસ થયેલા તમામ ઉમેદવારો ભરતી નિયમોની જોગવાઈ અનુસાર ઉમેદવારી કરી શકશે.

# હાથરસનો મામલો સુપ્રિમમાં, બાબાએ કહ્યું નીકળ્યો પછી દુર્ઘટના થઈ

યુપીના હાથરસમાં નાસભાગથી ૧૨૨ ના મોતનો મામલો બીજા દિવસ પણ ભારે ગરમાયો હતો. સ્થળ મુલાકાત બાદ યોગી સરકારે કડક કાર્યવાહીના નિર્દેશ આપ્યા છે આ તરફ આયોજકો સામે ફરીયાદ દાખલ કરાઈ છે. પરંતુ તેમાં બાબાનું નામ નથી તે વચ્ચે મામલો સુપ્રિમ કોર્ટમાં પહોંચ્યો છે. તે બાદ ભોલે બાબાનું પહેલું નિવેદન આવ્યું છે. જેમાં તેને કહ્યું કે હું સત્સંગમાંથી નીકળ્યો પછી દુર્ઘટના થઈ

હાથરસ, તા.૩ ઉત્તરપ્રદેશના હાથરસમાં સર્જાયેલી નાસભાગની દુર્ઘટનાથી આખો દેશ હચમચી ગયો છે. ધાર્મિક સત્સંગમાં મચેલી નાસભાગમાં લગભગ ૧૨૧થી વધુ લોકો જીવ ગુમાવી ચૂક્યા છે ત્યારે તંત્ર અને સરકાર એકશન મોડમાં દેખાઈ રહી છે. દુર્ઘટના પાછળના જવાબદાર લોકો સામે કાર્યવાહી કરતાં પ લોલીસ સત્સંગના આયોજકો સામે એફઆઈઆર નોંધી લીધી છે. જો કે એફઆઈઆરમાં ચોકાવનારે એ રહ્યું કે બાબાનું નામ જ તેમાં સામેલ નથી. ઉલ્લેખનીય છે કે મુખ્ય પ્રવચનકર્તા સુરજપાલ ઉર્ફે ભોલે બાબાના મુખ્ય સેવાદાર સહિત અન્ય આયોજકો સામે આ મામલે એફઆઈઆર દાખલ કરવામાં આવી છે. હાથરસમાં આ સત્સંગ આયોજન સિકંદરાશાહમાં આવેલ હુલરઈ મુગલગઢી ગામમાં

મંજળ મિશન સદ્બાવાના સમાગમ સમિતિ દ્વારા કરાયું હતું. તેના મુખ્ય આયોજક દેવપ્રકાશ મધુકર (અજીનિયર) હતા. તેમની સાથે સહ આયોજકોમાં મહેશ ચંદ્ર, અનાર સિદ્ધ, સંજી યાદવ, ચંદ્રદેવ અને રામપ્રકાશ સામેલ હતા. પોલીસે તમામ આરોપીઓ સામે કેસ નોંધી લીધો છે. આ મામલે ઉત્તરપ્રદેશની સરકારે એકશન લેતા તપાસ માટે આગરાના એડીજ અને અલીગઢના કમિશનરના નેતૃત્વમાં એક ટીમ બનાવી હતી. આઈજી શલભ માથુરે કહ્યું કે સત્સંગના આયોજકો સામે એફઆઈઆર દાખલ કરાઈ છે. આ એ લોકો છે જેમણે ધાર્મિક કાર્યક્રમ યોજવા માટે તંત્ર પાસે પરવાનગી માગી હતી. આ ઘટનામાં હાઈ લેવલની તપાસના આદેશ કરાયા છે. સ્વયંભૂ સંત ભોલે બાબા એક સમયે પોલીસમાં નોકરી કરતા હતા. હવે તે પોતાને ભગવાનનો ચોકીદાર

તેની વાતોમાં આવવા લાગ્યા અને સાકર વિશ્વ હરિનો પ્રભાવ વધતો ગયો. હવે સાકર વિશ્વ હરિના દરબારો અનેક લીધા જમીનમાં ભરાય છે. પટિયાલી તહસીલના બહાદુરનગરી ગામમાંથી ઉભરીને ભોલે બાબાએ પોતાનું વર્ચસ્વ વધારવાનું શરૂ કર્યું છે. હવે સ્વયંભૂ સંત પોતે ઈંટા, આગ્રા, મૈનપુરી, શાહજહાંપુર, હાથરસ સહિતના ઘણા જિલ્લાઓમાં પ્રભાવ ધરાવે છે. આ ઉપરાંત પશ્ચિમ યુપીને અડીને આવેલા મધ્યપ્રદેશ અને રાજસ્થાન અને હરિયાણાના ઘણા જિલ્લાઓમાં તેમના મેળાવાડ યોજાય છે. સ્વયંભૂ બાબાના મોટા ભાગના ભક્તો ગરીબ વર્ગના છે. તેમની સંખ્યા લાખોમાં છે ભલે સાકર વિશ્વ હરિ પોતાને ભગવાનના સેવક કહે છે. વહીવટીતંત્રનો પ્રથમ રિપોર્ટ સામે આવ્યો છે. તેમાં કહેવાયું છે કે ભોલે બાબાની ચરણ રજ લેવાને કારણે

## મહારાષ્ટ્રમાં ઝિકા વાયરસને લઈ કેન્દ્ર સરકાર સતર્ક

મુંબઈ, તા.૩ મહારાષ્ટ્રમાં ઝિકા વાયરસના ઘણા કેસ સામે આવ્યા બાદ કેન્દ્ર સરકાર સતર્ક થઈ ગઈ છે. કેન્દ્રીય સ્વાસ્થ્ય મંત્રાલયે ઝીકા વાયરસને લઈને તમામ રાજ્યોને એડવાઈઝરી જારી કરી છે. આ એડવાઈઝરી હેઠળ તમામ રાજ્યોને સર્ગર્ભ સ્ત્રીઓમાં ઝિકા વાયરસના સંક્રમણના જોખમને ધ્યાનમાં રાખીને સર્વેલન્સ વધારવા અને સ્ક્રીનિંગ વધારવા માટે સૂચના આપવામાં આવી છે. ઉલ્લેખનીય છે કે મહારાષ્ટ્રના પુણેમાં છેલ્લા ૧૧ દિવસમાં ઝિકા વાયરસના ૭ કેસ નોંધાયા છે. દિલ્હી મહારાષ્ટ્ર, ઉત્તર પ્રદેશ, કેરળ, મહારાષ્ટ્ર, ઉત્તર પ્રદેશ, દિલ્હી અને ગોવામાં પણ ચેપના કેસ નોંધાયા છે. ૨ જુલાઈ સુધીમાં, મહારાષ્ટ્રના પુણેમાં ઝિકા વાયરસના ૭ કેસ નોંધાયા છે. આ કારણે ઝીકા વાયરસનો ચેપ ચિનાનો વિષય છે. ભારતમાં વર્ષ ૨૦૧૬માં ઝિકા વાયરસના ચેપનો પ્રથમ કેસ નોંધાયો હતો. ત્યારથી, તમિલનાડુ, મધ્યપ્રદેશ, રાજસ્થાન, કેરળ, મહારાષ્ટ્ર, ઉત્તર પ્રદેશ, દિલ્હી અને ગોવામાં પણ ચેપના કેસ નોંધાયા છે. ૨ જુલાઈ સુધીમાં, મહારાષ્ટ્રના પુણેમાં ઝિકા વાયરસના ૭ કેસ નોંધાયા છે. આ કારણે ઝીકા વાયરસના ચેપથી પીડિત લોકોમાં માથાનો દુખાવો, તાવ, સાંધાનો દુખાવો, ચામડી પર કોઈલીઓ, આંખોની સંકેટિમાં સુવિધાઓને સમજે મુક્ત રાખવા માટે નોડલ ઓફિસની નિમણૂક

### આજનું રાશિક્ષણ

**મેષ :**  
આજે તમારા જીવનસાથીનો પ્રેમાળ મિત્રજ તમારો દિવસ ઉલ્લાસભર્યો બનાવશે. પૈસા કમાવવાની નવી તકો લાભદાયી હશે. મિત્રો તથા સંબંધીઓ સાથે મજા માણજો. તમારી મોંઘેરી બેટ-સોગાદો પણ ખુશીભરી શણે પાછી નહીં લાવી શકે. કેમ કે તમારા પ્રેમી કે પ્રેમિકા તેને કાઠી નાખશે. કામમાં ગતિશીલ અને પ્રગતિશીલ પરિવર્તન લાવવામાં સહકર્મચારીઓ તમને સહકાર આપશે. ઝડપી પગલું લેવા તમારે પણ તમારી જાતને તૈયાર કરવી પડશે. તમારા હાથ નીચેના લોકોને વધુ મહેનત કરવા પ્રેરિત કરવાનો પ્રયાસ સારા પરિણામો આપી શકે છે. આજે તમારે અચાનક થોડી અનિચ્છનીય યાત્રા કરવી પડી શકે છે જેના કારણે પરિવાર સાથે સમય વિતાવવા ની તમારી યોજના બગડી શકે છે.

**વૃષભ :**  
આજે તમારે લાભદાયક દિવસ અને તમને લાંબા ગાળાની માંદગીમાંથી રાહત મળી શકે છે. ગત દિવસોમાં જેટલું ધન તેમ પોતાના આજ ને સારું કરવા માટે નિવેશ કર્યું હતું તેવું ફાયદો તમને આજે મળી શકે છે. પરિવારના સભ્યોની લાગણીને દુભાવવી ન હોય તો તમારા ગુસ્સા પર કાબુ રાખજો. એ સાથે જ શ્રદ્ધા રાખો કે ગુસ્સા એ ટૂંકા ગાળાનું ગાંડપણ છે, જે તમને કેટલીક ગંભીર ભૂલો કરવાની ફરજ પાડી શકે છે. પ્રેમ તથા રોમાન્સ તમને ખુશખુશાલ મૂડમાં રાખશે. નવા પ્રસ્તાવો લલચાવનારા હશે પણ કોઈ ઉતાવળા નિર્ણયો પામી ન લેવા એ સમજદારીભર્યું નહીં સાબિત થાય. પ્રવાસ લાભદાયક છતાં ખર્ચાળ રહેશે.

**મિથુન :**  
આજે મોહિત કરનારું વર્તન ધ્યાન આકર્ષિત કરશે. આજે તમારી સામે અનેક આર્થિક યોજનાઓ રજૂ કરવામાં આવશે-કોઈપણ નિર્ણય લેતા પહેલા તમામ સારાં નરસાં પાસાંને તકેદારીપૂર્વક ચકાસજો. કેટલાક લોકો પોતે કરી શકે તેનાથી વધુ કામગીરી કુંકું-જેઓ માત્ર વાતો જ કરે છે અને કોઈ પરિણામ આપતા નથી એવા લોકો વિશે ભૂલી જવામાં જ સાર છે. હિમત હારતા નહીં-નિષ્ફળતા કુદરતી બાબત છે અને આ જ જીવનની સુંદરતા છે. વરિષ્ઠો તરફથી સહકાર અને કદર તમારું મનોબળ અને આત્મવિશ્વાસ વધારશે. આજે તેમ તમારો મફત સમય તમારી માતા ની સેવા માં ખર્ચવા માંગતા હો, પરંતુ પ્રસંગે કેટલાક કામ ને કારણે તે શક્ય નહીં બને. આ તમને પરેશાની આપશે.

**કર્ક :**  
તમને તમારી જાત માટે સારી લાગણી થાય એવી બાબતો કરવા માટે અદભુત દિવસ. આજનો જ વિચાર કરીને જીવનના તમારા અભિગમને તથા મનોરંજન પાછળ વધુ પડતો સમય અને નાણાં ખર્ચવાના તમારા વલણ પર અંકુશ રાખો. હકારાત્મક તથા સહકાર આપનારા મિત્રો સાથે બહાર જાવ. આજે તમને તમારા મિત્રની ગેરહાજરીમાં તેની સુવાસ લાગશે. નવા ગ્રાહકો સાથે વાટાઘાટો ચલાવવા માટે અદભુત દિવસ. તમે ખાલી સમય માં મૂવી જોઈ શકો છો, તમને આ ફિલ્મ ગમશે નહીં અને તમને લાગશે કે તેમ તમારો કિંમતી સમય નો બગાડ કર્યો છે. તમે તમારા લગ્નજીવનમાં પ્રેમચાચના, એકમેકની પાછળ દોડવાના અને મનાવવાના જૂના સુંદર દિવસોની યાદ તાજ કરશો.

**સિંહ :**  
તમારે નિરાશાવાદી અભિગમ ટાળવો જોઈએ કારણ કે તે તમારી શક્યતાઓને ન માત્ર ન્યૂનતમ કરશે બલકે તમારા શરીરની સંવાદિતામાં પણ ખલેલ પહોંચાડશે. વગર આમંત્રિત મહેમાન આજે ઘરે આવી શકે છે પરંતુ આ મહેમાન ના લીધે તમને આર્થિક લાભ થયી શકે છે. જરૂર પડશે તો તમારા મિત્ર તમારી મદદ આપશે. રોમેન્ટિક ગુંચવણ તમારી ખુશીમાં મસાલો ઉમેરશે. આ તે સારા દિવસો માં નો એક દિવસ છે જ્યારે તમે કાર્યક્ષેત્ર ઉપર ઘણું સારું અનુભવ કરશો. આજે તમારા સહકર્મી તમારા કામ ની પ્રશંસા કરશે અને તમારા બોસ પણ તમારા કાર્ય થી ખુશ થશે. વેપારી પણ આજે વેપાર માં સારો નફો કમાવી શકે છે. નાણાભર્યો દિવસ જ્યારે તમારા નિકટના સાથીદારો સાથે અનેક મતભેદો ઊભા થઈ શકે છે.

**કન્યા :**  
આજે તમારું આરોગ્ય સ્વસ્થ રહેવા ની અપેક્ષા છે. પોતાના સારા સ્વાસ્થ્ય ના લીધે તમે આજે મિત્રો સાથે રમતગમત ની યોજના બનાવી શકો છો? જે લોકો ની અત્યાર સુધી પગાર નથી આવી તે લોકો પૈસા માટે પરેશાન રહી શકે છે અને પોતાના મિત્રો થી ઉધાર માંગી શકે છે. પરિવારમાં તમારો પ્રભુત્વવાળો અભિગમ બદલવાનો સમય પાકી ગયો છે. તેમની સાથે સંપૂર્ણ સહકારપૂર્વક કામ કરી જીવનના ચડાવ-ઉતાર તેમની સાથે શેર કરો. તમારો બદલાયેલો અભિગમ તેમને અમર્યાદ આનંદ આપશે. તમારી ઊર્જાનું સ્તર ઊંચું રહેશે-કેમ કે તમારું ક્ષિપ્રયાત્ર તમને અસીમ માંગી શકે છે. વાહકો કમ્પેન્સેશન માટે નાણાકીય લાભો તથા બદલી. સારી સાંજ મેળવવા માટે, તમારે આખો દિવસ ખંત થી કામ કરવા ની જરૂર છે.

**તુલા :**  
આજે તમારા જીવનસાથીની તબિયત તાજ તથા બેચેનીનું કારણ બની શકે છે. તમારા ઘરને લગતું રોકાણ ફાયદાકારક પુરવાર થશે. મિત્રો તથા પરિવાર સાથે આનંદદાયક સમય. રોમાન્સ માટે ખાસ તમારો દિવસ નથી કેમ કે તમને સાચો પ્રેમ નહીં મળે. સાવધાનીપૂર્વક પગલાં લેવાનો દિવસ- આથી ઝાંધી સુધી તમને વિશ્વાસ ન બેસે કે તમારા વિચારો નિષ્ફળ નહીં જાય, ત્યાં સુધી તેમને રજૂ ન કરતા. તમે જે પ્રવાસને લગતી કોઈ યોજના વધી હોય -તો તમારા સમયપત્રકમાં છેલ્લી થીના ફેરફારને કારણે તે મુલતવી રહેશે. તમને અને તમારા જીવનસાથીને તમારા લગ્નજીવન માટે કેટલીક મોકળાશની આવશ્યકતા છે.

**વૃશ્ચિક :**  
તમારા વિનમ્ર વર્તનની સરાહના થશે. અનેક લોકો તમારા છુટ્ટા મોંએ વખાણ કરશે. આજે તમે સારું એવું ધન કમાશો-પણ ધનને તમારી આંગળીઓ વચ્ચેથી સરકી જવા ન દેતા. ખોટા સમયે શુંકું ખોટું ન બાલોઈ જાય તેની તકેદારી રાખજો-તમે જેને ચાલો છો તેને ઠેસ ન પહોંચે તેની તકેદારી રાખજો. આંખો કંઠી જુદું બોલતી નથી અને તમારા સાથીની આંખો તમને આજે કશું બહુ ખાસ કહી જશે. કોઈ બાબત કે ઘટના બને તેની રાહ ન જોતા-બહાર નીકળી અને નવી તકોને શોધો. તમે આજે કેટલું અનુભવો છો તે અચાને જણાવવા ઉતાવળા ન બનો. આંખો બધું જ કહે છે, અને તમે આજે તમારા જીવનસાથી સાથે આંખોમાં આંખો પરીવી લાગણીસભર વાતચીત કરવાના છો.

**ધન :**  
તમારું વ્યક્તિત્વ આજે અતરની જેવું કામ કરશે. સહકારીય પ્રવૃત્તિઓ નહીં લાવશે. પારિવારિક મોરચે સ્વસ્થતા જણાય છે અને તમારી યોજનાઓમાં તેમના સંપૂર્ણ સહકારની અપેક્ષા રાખી શકો છો. મિત્રતા ગાઢ બનતા તેનું રૂપાંતર પ્રેમમાં થશે. આજે શરૂઆતથી અંત સુધી કામના ક્ષણે તમને સતત સ્ફૂર્તિનો અનુભવ થાય એવો આ દિવસ છે. નવી વિચારોને સ્થોટીની અરણ્ય પર મુકવા માટે શ્રેષ્ઠ દિવસ. આજનો દિવસ ખરેખર રોમેન્ટિક છે. સારું ભોજન, સુગંધ, ખુશી સાથે તમે તમારા જીવનસાથી સાથે ખરેખર અદભુત સમય વિતાવશો.

**મકર :**  
અન્યોની ટીકા કરવાની તમારી ટેવને કારણે તમારે ટીકાનો સામનો કરવો પડે એવી શક્યતા છે. તમારી રમજીવનને ઊંચી તથા તમારા બચાવને નીચો રાખશો તો તમે કટુ ટિપ્પણીઓથી બચવા માટે સારી સ્થિતિમાં રહેશો. પૈસા ની અછત આજે ઘર માં વિવાદ નું કારણ બની શકે છે, આવી સ્થિતિ માં તમારા ઘર ના લોકો સાથે કાળજીપૂર્વક વાત કરો અને તેમની સલાહ લો. તમારી સુલાકાતે આવનારા મહેમાનો તમારી સાંજ પર કમજો જમાવશે. ખોટો સંવાદ અથવા સંદેશ તમારા દિવસને નીરસ બનાવી શકે છે. તમારી કાર્યકુંઠશળતા વધારવા માટે નવી પદ્ધતિનો સ્વીકાર કરો-તમારી શૈલી અને કામ કરવાની નવી રીતો તમને નિકટથી જોનારા લોકોમાં રસ જગાડશે.

**કુંભ :**  
આજે તમારી ઊર્જાનું સ્તર ઊંચું રહેશે. પોતાના માટે પૈસા બચાવનો તમારો ખ્યાલ આજે ઘૂરો પૂરી શકે છે. આજે તમે સારી બચત કરવા માટે સમર્થ હશો. નાના બાળકો તમને વ્યસ્ત રાખશે તથા આનંદ લાવશે. પ્રેમમાં સહન કરવાની હિમત રાખો તથા ખુશખુશાલ રહો. નવા ગ્રાહકો સાથે વાટાઘાટો ચલાવવા માટે અદભુત દિવસ. આધ્યાત્મિક ગુરુ અથવા કોઈક વડીલ તમને માંગદર્શન પૂરું પાડશે. કોઈ અન્ય વ્યક્તિની અવળી અસર હેઠળ આવીને તમારા જીવનસાથી તમારી સાથે ઝગડો કરશે, પણ તમારો પ્રેમ અને સહાનુભુતિ બધું જ બરાબર કરી નુકશે.

**મીન :**  
આજે તમારા અણધાર્યા સ્વભાવને તમારા વૈવાહિક સંબંધ પર અસર કરવા ન દો. આ બાબતને ટાળવાનો પ્રયાસ કરો -ન્યાય તમે પહોંચી પસાંશો. આ રાશિ ના અનુકૂળ લોકો ને પોતાના સંતાન થી આર્થિક લાભ થવા ની શક્યતા છે. આજે તમને પોતાના સંતાન પર ગર્વ અનુભવ થશે. તમારા પરિવારને યોગ્ય સમય આપો. તેમને એ અનુભૂતિ થવા દો કે તમને તેમની પરવા છે. તેમની સાથે ગુણવત્તાસભર સમય વિતાવો. તેમને ફરિયાદ કરવાની કોઈ તક ન આપો. તળાવમાંની સૌથી સુંદર માછલી સાથે આજે સુલાકાત થવાની ઊંચી શક્યતા છે. સ્પર્ધા ઊભી થવાથી કામનું સમયપત્રક વધુ દાંડામભર્યું બની જશે.

# અદાણી પોર્ટ્સ મુન્દ્રાનો પ્રથમ ક્વાટરમાં ૫૧.૨ મિલિયન મેટ્રિક ટન કાર્ગો હેન્ડલિંગનો રેકોર્ડ

**ભોકરેજ ફર્મ્સે અદાણી પોર્ટ્સના શેર રેકોર્ડેન્સ કર્યા**



મુન્દ્રા તા.૩  
અદાણી પોર્ટ્સ અને સ્પેશિયલ ઈકોનોમિક ઝોન લિમિટેડ કામગીરીમાં સતત નવા સિમાચિત્તો હાંસલ કરી રહ્યું છે. APSEZ એ જૂન ૨૦૨૪માં કાર્ગો વોલ્યુમમાં ફરી એકવાર નોંધપાત્ર વૃદ્ધિ નોંધાવી નવા બેન્ચમાર્ક સ્થાપિત કર્યા છે. અદાણી પોર્ટ્સ મુન્દ્રાએ નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૪/૨૫ના પ્રથમ ત્રિમાસિક ગાળામાં ૫૧.૨ MMT હેન્ડલ કરીને નોંધપાત્ર સીમાચિત્ત હાંસલ કર્યું છે, જે તેના અગાઉના રેકોર્ડ કરતાં ૭.૩% નો વધારો દર્શાવે છે, જેટલું સૌથી વધુ કાર્ગો હેન્ડલિંગ વોલ્યુમ ૪૭.૭ MMT હતું, જે નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૩/૨૪ ના ઊ-૩ માં હાંસલ કરવામાં આવ્યું હતું. આ સિદ્ધિ ઉપરાંત અદાણી પોર્ટ્સ મુન્દ્રાએ કન્ટેનર ટ્રેન હેન્ડલિંગમાં નવો રેકોર્ડ બનાવ્યો હતું. ૨૦૨૪ માં ૧,૫૮૪ કન્ટેનર ટ્રેનો હેન્ડલ કરી જેમાં કુલ ૧,૬૮,૦૦૦ કન્ટેનર મુવમેન્ટ થયા હતા. આ રેકોર્ડ અગાઉના

કાર્ગો હેન્ડલિંગ ૨૦૨૪માં કંપનીએ અત્યાર સુધીનું સૌથી વધુ માસિક કાર્ગો વોલ્યુમ ૪૨૦ MMT સંભાળ્યું હતું, જે વાર્ષિક ધોરણે ૨૪ ટકાનો વધારો દર્શાવે છે. ઉલ્લેખનીય છે કે માર્ચ ૨૦૨૪માં ૩૮ MMT કરતાં વધુ માસિક વોલ્યુમ જોવા મળ્યું હતું. એક અહેવાલ પ્રમાણે આ મહિનાની શરૂઆતમાં APSEZનું માર્કેટ કેપિટલાઈઝેશન આશરે ૧૦૩ બિલિયન સુધી પહોંચ્યું હતું, તે બેઈજિંગ-શાંઘાઈ હાર્ડ સ્પીડ રેલ્વે કંપનીને પણ વટાવી ગયું હતું. વખતા કાર્ગો વોલ્યુમના આ સીમાચિત્તપૂર્ણ આંક કંપનીના S&P BSE સેન્સેક્સ ઈન્ડેક્સમાં ઉપરની દિશા સૂચવે છે. APSEZ એ ૩૧ માર્ચ, ૨૦૨૪ના વર્ષમાં ભારતના કુલ કાર્ગોના ૨૭ ટકા અને કન્ટેનર કાર્ગોના ૪૪ ટકાનું સંચાલન કર્યું હતું અદાણી પોર્ટ્સ નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૪માં ભારતના તમામ કાર્ગો વોલ્યુમના ચોથા ભાગ કરતાં વધુનું સંચાલન જોઈ શકાય છે. કંપનીના પર્ફોર્મન્સને જોતા જાણીતા બ્રોકીંગ ફર્મ્સે અદાણી પોર્ટ્સના શેરોના ભાવમાં ઉછાળાની સંભાવના છે.

# અંજારમાં વિશા ઓસવાળ જૈન ગુર્જર જ્ઞાતિની સમાજ ભવનનું નિર્માણ થશે



અંજાર, તા.૨  
અંજારમાં વિશા ઓસવાળ જૈન ગુર્જર જ્ઞાતિની સમાજવાડીનું નિર્માણ થશે ભૂકંપ પહેલા અંજારમાં ગંગા બજાર ખાતે જ્ઞાતિની સમાજવાડીનું વિશાળ ભવન હતું. તે ભૂકંપમાં ઘસ થયું હતું. જેની જ્ઞાતિ દ્વારા પુનઃ નિર્માણના શુભ અવસરની રાહ જોવાઈ રહી હતી. હવે પાંચ પ્લોટ ખરીદ કરી તેમાં હોલ, પાર્ટીહોલ એ.સી. રૂમ સહિત અદ્યતન નૂતન સમાજવાડીનું નિર્માણ કરવામાં આવી રહ્યું છે ત્યારે વિક્રમ સંવત ૨૦૮૦, અષાઢ સુદ-૨, (અષાઢી બીજ-કચ્છી નવું વર્ષ), તા.૭-૭-૨૦૨૪, રવિવારે સવારે ૧૦-૩૦ કલાકે ભુમિપુજન સમારોહ, બપોરે ૧૨-૩૦ કલાકે ભુમિપુજન રાખવામાં આયુ છે.આ પ્રસંગે અંજાર શહેર તેમજ ભારત ભરમાંથી સમાજની દીકરીઓને ઉપસ્થિત રહેવા ખાસ એક વગેરે જહેમત ઉઠાવી રહ્યા છે. આ કાર્યક્રમમાં અંજાર ઉપરાંત આદિપુર, ગાંધીધામ, ભુજ, માંડવી, અમદાવાદ, વડોદરા, સુરત, મુંબઈ, બેંગલુરુ, ચેન્નઈ, સત્તા સહિતના શહેરોમાંથી મૂળ અંજારના વતની એવા જ્ઞાતિજનોને કુટુંબ પરિવાર સહિત ઉપસ્થિત રહેવા પ્રમુખ જગદીશ મોહનલાલ સંઘવી, ઉપપ્રમુખ અવસરની રાહ જોવાઈ રહી હતી. હવે પાંચ પ્લોટ ખરીદ કરી તેમાં હોલ, પાર્ટીહોલ એ.સી. રૂમ સહિત અદ્યતન નૂતન સમાજવાડીનું નિર્માણ કરવામાં આવી રહ્યું છે ત્યારે વિક્રમ સંવત ૨૦૮૦, અષાઢ સુદ-૨, (અષાઢી બીજ-કચ્છી નવું વર્ષ), તા.૭-૭-૨૦૨૪, રવિવારે સવારે ૧૦-૩૦ કલાકે ભુમિપુજન સમારોહ, બપોરે ૧૨-૩૦ કલાકે ભુમિપુજન રાખવામાં આયુ છે.આ પ્રસંગે અંજાર શહેર તેમજ ભારત ભરમાંથી સમાજની દીકરીઓને ઉપસ્થિત રહેવા ખાસ એક વગેરે જહેમત ઉઠાવી રહ્યા છે. આ કાર્યક્રમમાં અંજાર ઉપરાંત આદિપુર, ગાંધીધામ, ભુજ, માંડવી, અમદાવાદ, વડોદરા, સુરત, મુંબઈ, બેંગલુરુ, ચેન્નઈ, સત્તા સહિતના શહેરોમાંથી મૂળ અંજારના વતની એવા જ્ઞાતિજનોને કુટુંબ પરિવાર સહિત ઉપસ્થિત રહેવા પ્રમુખ જગદીશ મોહનલાલ સંઘવી, ઉપપ્રમુખ અવસરની રાહ જોવાઈ રહી હતી. હવે પાંચ પ્લોટ ખરીદ કરી તેમાં હોલ, પાર્ટીહોલ એ.સી. રૂમ સહિત અદ્યતન નૂતન સમાજવાડીનું નિર્માણ કરવામાં આવી રહ્યું છે ત્યારે વિક્રમ સંવત ૨૦૮૦, અષાઢ સુદ-૨, (અષાઢી બીજ-કચ્છી નવું વર્ષ), તા.૭-૭-૨૦૨૪, રવિવારે સવારે ૧૦-૩૦ કલાકે ભુમિપુજન સમારોહ, બપોરે ૧૨-૩૦ કલાકે ભુમિપુજન રાખવામાં આયુ છે.આ પ્રસંગે અંજાર શહેર તેમજ ભારત ભરમાંથી સમાજની દીકરીઓને ઉપસ્થિત રહેવા ખાસ એક વગેરે જહેમત ઉઠાવી રહ્યા છે. આ કાર્યક્રમમાં અંજાર ઉપરાંત આદિપુર, ગાંધીધામ, ભુજ, માંડવી, અમદાવાદ, વડોદરા, સુરત, મુંબઈ, બેંગલુરુ, ચેન્નઈ, સત્તા સહિતના શહેરોમાંથી મૂળ અંજારના વતની એવા જ્ઞાતિજનોને કુટુંબ પરિવાર સહિત ઉપસ્થિત રહેવા પ્રમુખ જગદીશ મોહનલાલ સંઘવી, ઉપપ્રમુખ અવસરની રાહ જોવાઈ રહી હતી. હવે પાંચ પ્લોટ ખરીદ કરી તેમાં હોલ, પાર્ટીહોલ એ.સી. રૂમ સહિત અદ્યતન નૂતન સમાજવાડીનું નિર્માણ કરવામાં આવી રહ્યું છે ત્યારે વિક્રમ સંવત ૨૦૮૦, અષાઢ સુદ-૨, (અષાઢી બીજ-કચ્છી નવું વર્ષ), તા.૭-૭-૨૦૨૪, રવિવારે સવારે ૧૦-૩૦ કલાકે ભુમિપુજન સમારોહ, બપોરે ૧૨-૩૦ કલાકે ભુમિપુજન રાખવામાં આયુ છે.આ પ્રસંગે અંજાર શહેર તેમજ ભારત ભરમાંથી સમાજની દીકરીઓને ઉપસ્થિત રહેવા ખાસ એક વગેરે જહેમત ઉઠાવી રહ્યા છે. આ કાર્યક્રમમાં અંજાર ઉપરાંત આદિપુર, ગાંધીધામ, ભુજ, માંડવી, અમદાવાદ, વડોદરા, સુરત, મુંબઈ, બેંગલુરુ, ચેન્નઈ, સત્તા સહિતના શહેરોમાંથી મૂળ અંજારના વતની એવા જ્ઞાતિજનોને કુટુંબ પરિવાર સહિત ઉપસ્થિત રહેવા પ્રમુખ જગદીશ મોહનલાલ સંઘવી, ઉપપ્રમુખ અવસરની રાહ જોવાઈ રહી હતી. હવે પાંચ પ્લોટ ખરીદ કરી તેમાં હોલ, પાર્ટીહોલ એ.સી. રૂમ સહિત અદ્યતન નૂતન સમાજવાડીનું નિર્માણ કરવામાં આવી રહ્યું છે ત્યારે વિક્રમ સંવત ૨૦૮૦, અષાઢ સુદ-૨, (અષાઢી બીજ-કચ્છી નવું વર્ષ), તા.૭-૭-૨૦૨૪, રવિવારે સવારે ૧૦-૩૦ કલાકે ભુમિપુજન સમારોહ, બપોરે ૧૨-૩૦ કલાકે ભુમિપુજન રાખવામાં આયુ છે.આ પ્રસંગે અંજાર શહેર તેમજ ભારત ભરમાંથી સમાજની દીકરીઓને ઉપસ્થિત રહેવા ખાસ એક વગેરે જહેમત ઉઠાવી રહ્યા છે. આ કાર્યક્રમમાં અંજાર ઉપરાંત આદિપુર, ગાંધીધામ, ભુજ, માંડવી, અમદાવાદ, વડોદરા, સુરત, મુંબઈ, બેંગલુરુ, ચેન્નઈ, સત્તા સહિતના શહેરોમાંથી મૂળ અંજારના વતની એવા જ્ઞાતિજનોને કુટુંબ પરિવાર સહિત ઉપસ્થિત રહેવા પ્રમુખ જગદીશ મોહનલાલ સંઘવી, ઉપપ્રમુખ અવસરની રાહ જોવાઈ રહી હતી. હવે પાંચ પ્લોટ ખરીદ કરી તેમાં હોલ, પાર્ટીહોલ એ.સી. રૂમ સહિત અદ્યતન નૂતન સમાજવાડીનું નિર્માણ કરવામાં આવી રહ્યું છે ત્યારે વિક્રમ સંવત ૨૦૮૦, અષાઢ સુદ-૨, (અષાઢી બીજ-કચ્છી નવું વર્ષ), તા.૭-૭-૨૦૨૪, રવિવારે સવારે ૧૦-૩૦ કલાકે ભુમિપુજન સમારોહ, બપોરે ૧૨-૩૦ કલાકે ભુમિપુજન રાખવામાં આયુ છે.આ પ્રસંગે અંજાર શહેર તેમજ ભારત ભરમાંથી સમાજની દીકરીઓને ઉપસ્થિત રહેવા ખાસ એક વગેરે જહેમત ઉઠાવી રહ્યા છે. આ કાર્યક્રમમાં અંજાર ઉપરાંત આદિપુર, ગાંધીધામ, ભુજ, માંડવી, અમદાવાદ, વડોદરા, સુરત, મુંબઈ, બેંગલુરુ, ચેન્નઈ, સત્તા સહિતના શહેરોમાંથી મૂળ અંજારના વતની એવા જ્ઞાતિજનોને કુટુંબ પરિવાર સહિત ઉપસ્થિત રહેવા પ્રમુખ જગદીશ મોહનલાલ સંઘવી, ઉપપ્રમુખ અવસરની રાહ જોવાઈ રહી હતી. હવે પાંચ પ્લોટ ખરીદ કરી તેમાં હોલ, પાર્ટીહોલ એ.સી. રૂમ સહિત અદ્યતન નૂતન સમાજવાડીનું નિર્માણ કરવામાં આવી રહ્યું છે ત્યારે વિક્રમ સંવત ૨૦૮૦, અષાઢ સુદ-૨, (અષાઢી બીજ-કચ્છી નવું વર્ષ), તા.૭-૭-૨૦૨૪, રવિવારે સવારે ૧૦-૩૦ કલાકે ભુમિપુજન સમારોહ, બપોરે ૧૨-૩૦ કલાકે ભુમિપુજન રાખવામાં આયુ છે.આ પ્રસંગે અંજાર શહેર તેમજ ભારત ભરમાંથી સમાજની દીકરીઓને ઉપસ્થિત રહેવા ખાસ એક વગેરે જહેમત ઉઠાવી રહ્યા છે. આ કાર્યક્રમમાં અંજાર ઉપરાંત આદિપુર, ગાંધીધામ, ભુજ, માંડવી, અમદાવાદ, વડોદરા, સુરત, મુંબઈ, બેંગલુરુ, ચેન્નઈ, સત્તા સહિતના શહેરોમાંથી મૂળ અંજારના વતની એવા જ્ઞાતિજનોને કુટુંબ પરિવાર સહિત ઉપસ્થિત રહેવા પ્રમુખ જગદીશ મોહનલાલ સંઘવી, ઉપપ્રમુખ અવસરની રાહ જોવાઈ રહી હતી. હવે પાંચ પ્લોટ ખરીદ કરી તેમાં હોલ, પાર્ટીહોલ એ.સી. રૂમ સહિત અદ્યતન નૂતન સમાજવાડીનું નિર્માણ કરવામાં આવી રહ્યું છે ત્યારે વિક્રમ સંવત ૨૦૮૦, અષાઢ સુદ-૨, (અષાઢી બીજ-કચ્છી નવું વર્ષ), તા.૭-૭-૨૦૨૪, રવિવારે સવારે ૧૦-૩૦ કલાકે ભુમિપુજન સમારોહ, બપોરે ૧૨-૩૦ કલાકે ભુમિપુજન રાખવામાં આયુ છે.આ પ્રસંગે અંજાર શહેર તેમજ ભારત ભરમાંથી સમાજની દીકરીઓને ઉપસ્થિત રહેવા ખાસ એક વગેરે જહેમત ઉઠાવી રહ્યા છે. આ કાર્યક્રમમાં અંજાર ઉપરાંત આદિપુર, ગાંધીધામ, ભુજ, માંડવી, અમદાવાદ, વડોદરા, સુરત, મુંબઈ, બેંગલુરુ, ચેન્નઈ, સત્તા સહિતના શહેરોમાંથી મૂળ અંજારના વતની એવા જ્ઞાતિજનોને કુટુંબ પરિવાર સહિત ઉપસ્થિત રહેવા પ્રમુખ જગદીશ મોહનલાલ સંઘવી, ઉપપ્રમુખ અવસરની રાહ જોવાઈ રહી હતી. હવે પાંચ પ્લોટ ખરીદ કરી તેમાં હોલ, પાર્ટીહોલ એ.સી. રૂમ સહિત અદ્યતન નૂતન સમાજવાડીનું નિર્માણ કરવામાં આવી રહ્યું છે ત્યારે વિક્રમ સંવત ૨૦૮૦, અષાઢ સુદ-૨, (અષાઢી બીજ-કચ્છી નવું વર્ષ), તા.૭-૭-૨૦૨૪, રવિવારે સવારે ૧૦-૩૦ કલાકે ભુમિપુજન સમારોહ, બપોરે ૧૨-૩૦ કલાકે ભુમિપુજન રાખવામાં આયુ છે.આ પ્રસંગે અંજાર શહેર તેમજ ભારત ભરમાંથી સમાજની દીકરીઓને ઉપસ્થિત રહેવા ખાસ એક વગેરે જહેમત ઉઠાવી રહ્યા છે. આ કાર્યક્રમમાં અંજાર ઉપરાંત આદિપુર, ગાંધીધામ, ભુજ, માંડવી, અમદાવાદ, વડોદરા, સુરત, મુંબઈ, બેંગલુરુ, ચેન્નઈ, સત્તા સહિતના શહેરોમાંથી મૂળ અંજારના વતની એવા જ્ઞાતિજનોને કુટુંબ પરિવાર સહિત ઉપસ્થિત રહેવા પ્રમુખ જગદીશ મોહનલાલ સંઘવી, ઉપપ્રમુખ અવસરની રાહ જોવાઈ રહી હતી. હવે પાંચ પ્લોટ ખરીદ કરી તેમાં હોલ, પાર્ટીહોલ એ.સી. રૂમ સહિત અદ્યતન નૂતન સમાજવાડીનું નિર્માણ કરવામાં આવી રહ્યું છે ત્યારે વિક્રમ સંવત ૨૦૮૦, અષાઢ સુદ-૨, (અષાઢી બીજ-કચ્છી નવું વર્ષ), તા.૭-૭-૨૦૨૪, રવિવારે સવારે ૧૦-૩૦ કલાકે ભુમિપુજન સમારોહ, બપોરે ૧૨-૩૦ કલાકે ભુમિપુજન રાખવામાં આયુ છે.આ પ્રસંગે અંજાર શહેર તેમજ ભારત ભરમાંથી સમાજની દીકરીઓને ઉપસ્થિત રહેવા ખાસ એક વગેરે જહેમત ઉઠાવી રહ્યા છે. આ કાર્યક્રમમાં અંજાર ઉપરાંત આદિપુર, ગાંધીધામ, ભુજ, માંડવી, અમદાવાદ, વડોદરા, સુરત, મુંબઈ, બેંગલુરુ, ચેન્નઈ, સત્તા સહિતના શહેરોમાંથી મૂળ અંજારના વતની એવા જ્ઞાતિજનોને કુટુંબ પરિવાર સહિત ઉપસ્થિત રહેવા પ્રમુખ જગદીશ મોહનલાલ સંઘવી, ઉપપ્રમુખ અવસરની રાહ જોવાઈ રહી હતી. હવે પાંચ પ્લોટ ખરીદ કરી તેમાં હોલ, પાર્ટીહોલ એ.સી. રૂમ સહિત અદ્યતન નૂતન સમાજવાડીનું નિર્માણ કરવામાં આવી રહ્યું છે ત્યારે વિક્રમ સંવત ૨૦૮૦, અષાઢ સુદ-૨, (અષાઢી બીજ-કચ્છી નવું વર્ષ), તા.૭-૭-૨૦૨૪, રવિવારે સવારે ૧૦-૩૦ કલાકે ભુમિપુજન સમારોહ, બપોરે ૧૨-૩૦ કલાકે ભુમિપુજન રાખવામાં આયુ છે.આ પ્રસંગે અંજાર શહેર તેમજ ભારત ભરમાંથી સમાજની દીકરીઓને ઉપસ્થિત રહેવા ખાસ એક વગેરે જહેમત ઉઠાવી રહ્યા છે. આ કાર્યક્રમમાં અંજાર ઉપરાંત આદિપુર, ગાંધીધામ, ભુજ, માંડવી, અમદાવાદ, વડોદરા, સુરત, મુંબઈ, બેંગલુરુ, ચેન્નઈ, સત્તા સહિતના શહેરોમાંથી મૂળ અંજારના વતની એવા જ્ઞાતિજનોને કુટુંબ પરિવાર સહિત ઉપસ્થિત રહેવા પ્રમુખ જગદીશ મોહનલાલ સંઘવી, ઉપપ્રમુખ અવસરની રાહ જોવાઈ રહી હતી. હવે પાંચ પ્લોટ ખરીદ કરી તેમાં હોલ, પાર્ટીહોલ એ.સી. રૂમ સહિત અદ્યતન નૂતન સમાજવાડીનું નિર્માણ કરવામાં આવી રહ્યું છે ત્યારે વિક્રમ સંવત ૨૦૮૦, અષાઢ સુદ-૨, (અષાઢી બીજ-કચ્છી નવું વર્ષ), તા.૭-૭-૨૦૨૪, રવિવારે સવારે ૧૦-૩૦ કલાકે ભુમિપુજન સમારોહ, બપોરે ૧૨-૩૦ કલાકે ભુમિપુજન રાખવામાં આયુ છે.આ પ્રસંગે અંજાર શહેર તેમજ ભારત ભરમાંથી સમાજની દીકરીઓને ઉપસ્થિત રહેવા ખાસ એક વગેરે જહેમત ઉઠાવી રહ્યા છે. આ કાર્યક્રમમાં અંજાર ઉપરાંત આદિપુર, ગાંધીધામ, ભુજ, માંડવી, અમદાવાદ, વડોદરા, સુરત, મુંબઈ, બેંગલુરુ, ચેન્નઈ, સત્તા સહિતના શહેરોમાંથી મૂળ અંજારના વતની એવા જ

FILMY ગપશપ

એ.આર.રહેમાને કહ્યું, અમારા માટે આ ફિલ્મ ઘણી ખાસ છે ગ્રેમી-ઓસ્કાર વિજેતા રહેમાનની ફિલ્મનું પ્રીમિયર ઓસ્ટ્રેલિયામાં થશે

રોહિત ગુપ્તાએ ક્રિકેટ કરેલી ડોક્યુમેન્ટરી 'હેડ હટિંગ ટુ બીટ બોક્સિંગ'ના પ્રોડ્યુસર રહેમાન છે મુંબઈ, તા.૩ એ.આર. રહેમાને પ્રોડ્યુસ કરેલી અને રોહિત ગુપ્તા દ્વારા રિરેક્ટ કરેલી ડોક્યુમેન્ટરી ફિલ્મ 'હેડ હટિંગ ટુ બીટ બોક્સિંગ'નો પહેલો લુક ૭૭મા ક્રાન્સ ફિલ્મ ફેસ્ટિવલમાં રજૂ કરવામાં આવ્યો હતો. ઓસ્કાર અને ગ્રેમી એવોર્ડ વિજેતા એ.આર.રહેમાનની આ ફિલ્મનું પ્રીમિયર હવે ઈન્ડિયન ફિલ્મ ફેસ્ટિવલ ઓફ મેલબર્ન ૨૦૨૪માં ઓસ્ટ્રેલિયા ખાતે યોજાશે. આ ફિલ્મમાં ભારતનાં નાગાલેન્ડની વિવિધ રીધમ, તેના વાજિંત્રોના નાદ, વિવિધ પ્રકારના સંગીતના સંસ્કૃતિમાં રહેલાં મૂળ અને તેમાં આવી રહેલાં પરિવર્તન, નાગાલેન્ડની વિવિધ આદિજાતીઓ, તેમની પેઢીઓ અને પરંપરાઓ પર ડોક્યુમેન્ટરી બનાવવામાં આવી છે. તેમાં શિકારી પ્રજાતિઓની પૌરાણિક પરંપરાઓથી લઈને સંગીતની કાંતિ અને તેણે સમગ્ર પ્રદેશના શ્રોતાઓ પર



કરેલી ઊંડી અસર દર્શાવેલી છે. આ ફેસ્ટિવલમાં ફિલ્મના પ્રીમિયર વિશે એ.આર.રહેમાને કહ્યું, "અમારા માટે આ ફિલ્મ ઘણી ખાસ છે, કારણ કે તે આપણા સુંદર રાજ્ય નાગાલેન્ડ પર પ્રકાશ પાડે છે અને તેનાં સંગીતના ઇતિહાસને તેના સમૃદ્ધ વારસાને દર્શાવે છે." આ ફેસ્ટિવલમાં રોહિત ગુપ્તા અને રહેમાન હાજર રહેશે, આ ફિલ્મ બેસ્ટ ડોક્યુમેન્ટરી ફિલ્મ એવોર્ડ માટેની સ્પર્ધાનો પણ ભાગ છે. રોહિત ગુપ્તાએ આ અંગે કહ્યું, "અમે આ સ્પર્ધામાં પસંદગી પામવા માટે ગૌરવ અનુભવીએ છીએ. મને લાગે છે કે તેની વાર્તામાં ગ્લોબલ અપીલ છે, જે સંગીતની કોઈ પણ સ્થિતિમાં મલમલ કામ કરવાની અમૂલ્ય શક્તિ દર્શાવે છે. અમે ખુબ મહેનત અને સંયર્પથી પાંચ વર્ષ આ ફિલ્મ બનાવી છે, ત્યારે અમે હવે તેના પર દર્શકોના પ્રતિભાવ જાણવા આતુર છીએ. ખાસ કરીને આ ફિલ્મ ભારતમાંથી નાગાલેન્ડના સમૃદ્ધ સાંસ્કૃતિક અને સંગીતના વારસાનો અનોખો નાદ લઈને આવે છે." અન્ય ફિલ્મ મેકર્સ દૂર રહેતાં હોય તેવા વિષય પર ફિલ્મ બનાવવાનું રહેમાનને ગમે છે. આ ફિલ્મ એ.આર. રહેમાનનું બીજું પ્રોડક્શન છે, આ પહેલાં તેણે '૯૯ સોન્સ' પ્રોડ્યુસ કરી હતી, જે બુસાન ફિલ્મ ફેસ્ટિવલમાં પ્રિમિયર થઈ હતી.

અભિજીત ભટ્ટાર્ય્ય ૯૦ના દાયકાના એક જાણીતા ગાયક છે શાહરૂખના ગીતમાં એવોર્ડ બાદ ગાયક અભિજીતનું અપમાન થયું

તાજેતરમાં તેમણે પોતાને સહન કરવા પડેલાં અપમાન અને અવ્યાયની વાત કરી હતી મુંબઈ, તા.૩ અભિજીત ભટ્ટાર્ય્ય ૯૦ના દાયકાના એક જાણીતા ગાયક છે. તાજેતરમાં તેમણે આપેલો એક ઈન્ટરવ્યૂ ચર્ચામાં છે, જેમાં તેણે પોતાને સહન કરવા પડેલાં અપમાન અને અન્યાયની વાત કરી હતી. અભિજીતે જણાવ્યું કે તેણે શાહરૂખ ખાનની ફિલ્મ 'યસ બોસ'માં એક ગીત ગાયું હોવાથી એ વખતે સંગીતકારોએ તેને ગીત આપવાનું બંધ કરી દીધું હતું અને તેનું અપમાન કર્યું હતું. અભિજીતે કહ્યું કે તેને 'યસ બોસ'ના ગીત માટે એવોર્ડ મળ્યો અને કેટલાંક સંગીતકારોએ ઈરાદાપૂર્વક કહ્યું કે, તેઓ મને ગાયક ગણતાં નથી અને ગાવા માટે યોગ્ય નથી માનતા. અભિજીતે એ ટીકાથી અપમાનિત થવાની સાથે તેને એક પ્રેરણા તરીકે પણ લીધું હતું.



અભિજીતે કહ્યું, "મારી સાથે ઘણું બન્યું છે, એવું થતું કે મ્યુઝિક રિરેક્ટરને જેવી ખબર પડતી કે મને શાહરૂખ ખાનની ફિલ્મ મળી ગઈ. એ મારાથી ગમે તેટલો નજીક હોય તો પણ એવું લાગતું હતું કે જાણે તેનો ઈરાદો જ હોય કે અભિજીતને ગવડાવીશ નહીં." આગળ અભિજીતે કહ્યું, "જ્યારથી મને એવોર્ડ મળ્યો અને 'યસ બોસ'નો બ્લોક બસ્ટર ફિલ્મ નહોતી, ગીત પણ બ્લોક બસ્ટર નહોતું. પરંતુ એ વખતે બધા બ્લોક બસ્ટર વચ્ચે એક નોન બ્લોક બસ્ટર ગીત હતું. બોર્ડર, પરદેસ, દિલ તો પાગલ હૈ, એની વચ્ચે મને એવોર્ડ મળી ગયો. સંગીતકારોને એવું લાગ્યું કે મને જાણી જોઈને કહેતાં કે તારી પાસે તો ગીત નહીં જ ગવડાવીએ." ૧૯૯૭માં અઝિઝ મિઝામિ રિરેક્ટ કરેલી અને શાહરૂખ ખાન અને જૂહી ચાવલા લીડ રોલમાં હતાં એવી રોમેન્ટિક કોમેડી ફિલ્મ 'યસ બોસ'માં અભિજીતે છામોથી ચાર ગીતો ગાયાં હતાં. જેમાં 'મેં કોઈ એસા ગીત ગાઉં', 'ચાંદ તારે', 'સુનિયે તો', 'જાતા હૈ તું કહાં' આ ચાર ગીતો અભિજીતે ગાયાં હતાં. અભિજીતને 'મેં કોઈ એસા ગીત ગાઉં' મે એવોર્ડ મળ્યો હતો.



સુસ્મિતા સેનને તેની રિવેલેશનશિપને કારણે ઘણી ચાર ગોલ ડિગર કહેવામાં આવી છે. આ જ વસ્તુ રિયા સાથે પણ થઈ હતી. સુશાંત સિંહ રાજપૂતની રિવેલેશનશિપને કારણે તેને પણ ગોલ ડિગર કહેવામાં આવી હતી. રિયાએ કહ્યું હતું કે 'તમને ખબર છે કે તમારા કરતાં પણ મોટી ગોલ ડિગર છે? મને ખૂબ જ મોટી ગોલ ડિગર કહેવામાં આવે છે.'

ખતરો કે ખિલાડી ૧૪માં દિકરી કિશ્નાના જેકી શ્રોફે વખાણ કર્યા

મુંબઈ, તા.૩ જેકી શ્રોફની દિકરી અને ટાઈગર શ્રોકની બહેન કિશ્નાએ સ્ટંટ આધારીત રિયાલિટી શો ખતરો કે ખિલાડીમાં ભાગ લીધો છે. આ વખતે શોની ૧૪મી સીઝન રોમાનિયામાં શૂટ થઈ રહી છે, ત્યારે કિશ્ના આ શોમાં તેના ડર પર જીત મેળવી રહી છે. હવે આ શો તેના અંતિમ પરાક્રમ પહોંચી રહ્યો છે, તેનો નવો પ્રમોશનલ વીડિયો જાહેર કરવામાં આવ્યો છે. આ વીડિયોમાં જેકી શ્રોફ ઉત્સાહપૂર્વક દિકરી કિશ્નાને સપોર્ટ આપતા જોવા મળે છે. આ પ્રોમોમાં કિશ્ના એક સ્ટંટ કરતી વખતે રમુજ રીતે 'ભીડુ બચા'ની બૂમ પાડતી પણ જોવા મળે છે. આ પ્રોમોમાં કિશ્ના એક

સ્વીમિંગ પુલમાંથી બહાર આવતી દેખાય છે. તેનો ઉત્સાહ વધારવા માટે તેના પિતાનો વીડિયો કોલ આવે છે. કિશ્ના આ શોને પોતાના માટે મોટી તક ગણાવે છે. જેકી ફોનમાં તેને કહે છે, 'તેરે કો લગતા હે કે તુને ખતરો કે ખિલાડી મેં જાકે, સહી કામ કિયા હે? મારામાં એટલી તાકાત નથી કે જઈને હું ખતરો કે ખિલાડી કરું, મગર તેરે કો માનતા હું ભીડુ.' ત્યારે કિશ્ના તેમને કહેતી સંભળાય છે કે બધું જ સાચું થશે અને કહે છે કે, "બિદાસ ભીડુ". જેકી શ્રોફ પણ વિશ્વાસથી કહે છે, "જય મારી કી, ચિંતા કાઈ કી, ટેન્શન નહીં લેવાનું, ઉપરવાલા મનબૂત."



બોબી દેઓલે એકનાથ શિંદે સાથે 'ધરમવીર ૨'નું પોસ્ટર જાહેર કર્યું

મુંબઈ, તા.૩ બોબી દેઓલે તાજેતરમાં જ 'ધરમવીર ૨' ફિલ્મનું પોસ્ટર રિલીઝ કર્યું છે. આ પ્રસંગે તેની સાથે મહારાષ્ટ્રના સીએમ એકનાથ શિંદે અને ફિલ્મના અન્ય કલાકારો પણ હાજર રહ્યા હતા. આ ફિલ્મ શિવસેનાના ભૂતપૂર્વ નેતા આનંદ દિવેના જીવન અને તેમની પરંપરા પર ઊંડાણપૂર્વક બનાવવામાં આવી છે. આ કાર્યક્રમમાં ફિલ્મમાં આનંદ દિવેનો રોલ કરનાર પ્રસાદ ઓક અને ફિલ્મના ડિરેક્ટર પ્રવીણ તારડે પણ હાજર રહ્યા હતા. આ કલાકારોના અભિનયમાં ફિલ્મના પ્રથમ ભાગમાં ઘણાં વખાણ થયા હતા. આ અંગે બોબી દેઓલે ઉત્સાહપૂર્વક આભાર વ્યક્ત કર્યાં હતાં. તેણે કહ્યું, "આ ઉજવણીનો ભાગ બનવું એ મારા માટે ગૌરવની વાત છે. ફિલ્મના પહેલા ભાગમાં બધાનું પ્રદર્શન બહુ જ સાચું હતું અને હું એકનાથ શિંદેને પણ તેમની સરકારના ૨ વર્ષ પૂરા કરવા પર અભિનંદન પાઠવું છું." જ્યારે શિંદેએ કહ્યું હતું, "આનંદ દિવે માત્ર શિવસેનાના નેતા નહીં પણ મારા ગુરુ હતા. તેમનું જીવન અને તેમનું પ્રદાનિ આજે પણ અમને પ્રેરિત કરે છે. તેમની પરંપરાના ફિલ્મ સ્વરૂપે રજૂ કરતાં હું ગૌરવ અનુભવું છું." ફિલ્મના પહેલા ભાગમાં આનંદ દિવેના જીવનને આધારભૂત રીતે દર્શાવવા પર ફિલ્મના વખાણ પણ થયા હતા અને ફિલ્મને બોક્સ ઓફિસ પર પણ સફળતા મળી હતી. હવે બીજા ભાગમાં તેમના જીવનને વધુ ઊંડાણપૂર્વક દર્શાવવા છે. આ ફિલ્મ ૯ ઓગસ્ટે થિએટરમાં રિલીઝ થશે.



તમન્નાએ હાલમાં બે ડીલ કરી છે. પહેલી ડીલમાં તેણે મુંબઈના જુહુતારા રોડ પર ૬૦૬૫ સ્ક્વેર ફીટની કમર્શિયલ પ્રોપર્ટી રેન્ટ પર લીધી છે અને એ માટે તેણે નાણાવટી કન્સ્ટ્રક્શન સાથે પાંચ વર્ષની ડીલ કરી છે. પહેલાં ત્રણ વર્ષ માટે એક મહિનાનું ભાડું ૧૮ લાખ રૂપિયા, ચોથા વર્ષ માટે ૨૦.૧૬ લાખ અને પાંચમા વર્ષ માટે ૨૦.૯૬ લાખ રૂપિયા ભાડું છે. એ પ્રોપર્ટી ગિરવી રાખવાની કિંમત ૭.૮૪ કરોડ રૂપિયા છે. આ ડીલ ૧ જુન થઈ હતી અને એને માટે તમન્નાએ ૪.૭૦ લાખ રૂપિયા સ્ટેમ્પ-ડ્યુટીના ચૂકવણ છે.

બોલિવુડ કે ક્રિકેટ શેમાં કરિયર બનાવશે કરીના અને સૈફ અલીનો દિકરો

મુંબઈ, તા.૩ કરીના કપૂર અને સૈફ અલી ખાન પોતાના બાળકોને ક્રિકેટ ટ્રેનિંગ પણ આપી રહ્યા છે. હાલમાં એક વીડિયો વાયરલ થઈ રહ્યો છે જેમાં સૈફ તેના મોટા દિકરા તેમુરને ક્રિકેટ એકેડમી લઈ ગયો હતો. તેમજ સૈફ અલી ખાન તેના પરિવાર અને ક્રિકેટ વચ્ચેના સંબંધને લઈ વાત કરી રહ્યો છે. કરીના કપૂર ખાન અને સૈફ અલી ખાનને ૨૦૧૨માં લગ્ન કર્યાં છે અને બંનેને ૨ બાળકો છે. મોટા દિકરાનું નામ તેમુર અને નાના દિકરાનું નામ જહાંગીર છે. તેમના બાળકો પણ માતા-પિતાની જેમ કેમસ થઈ ગયા છે. આ સ્થર જોડીએ પોતાના બાળકોને તમામ સુખ સુવિધાઓ પુરી પાડી રહ્યા છે અને સમય સમય પર સૈફ અને કરીના પોતાના બંને બાળકોની સાથે ક્વોલિટી ટાઇમ પસાર કરતા પણ જોવા મળે છે. હાલમાં એક ક્રિકેટ એકેડમીમાંથી સૈફ અલી ખાન અને તેના દિકરા તેમુરનો એક વીડિયો સામે આવ્યો છે. અભિનેતા પોતાના દિકરાને ક્રિકેટ વિશે માહિતી આપી રહ્યો છે સાથે તેના

પરિવારના ઇતિહાસ વિશે પણ જણાવી રહ્યો છે. સૈફ તેમુરને ક્રીકેટ વિશે સમજાવી રહ્યો છે. તેના દાદા વોર્સેસ્ટરશાયર માટે રમતા હતા. સૈફે તેમુરને એ વાત પણ કરી કે, તેના પિતા મંસુર અલી ખાન પઢૈલીએ કેપ્ટનશીપ પણ કરી હતી. ઈન્ટરનેશનલ ક્રિકેટ માસ્ટર્સ યુકેના ઈનસ્ટ્રાક્ટમન પેજ પર શેર કરેલા એક વીડિયોમાં સૈફ અને કરીના મોટા દિકરા તેમુરને લોડિસના ઈન્ટરનેટ નેટ પ્રેક્ટિસ કરતા જોવા મળી રહ્યા છે. તેમુર બેટ સાથે શોર્ટ મારતા પણ જોવા મળી રહ્યો છે. બીજા વીડિયોમાં તેમુરે પોતાના પિતાને યોર્કર નાંખ્યો અને સૈફ પોતાના બેટથી શોર્ટ માર્યાં હતાં. હાલમાં કરીના કપૂર અને સૈફ અલી ખાન લંડનમાં રજાઓ માણી રહ્યા છે. થોડા દિવસો પહેલા અભિનેત્રીએ પોતાના ઈન્ટરવ્યૂમાં પર કેટલાક ફોટો શેર કર્યાં હતા. કરીના કપૂરે હાલમાં કોમેડી ફિલ્મ ડૂમાં પોતાના શાનદાર પરફોર્મન્સથી ચાહકોને ખુશ કર્યાં છે. તે હંસલ મહેતાની અપક્રમિંગ ફિલ્મ ધ બર્કિધમ મર્ડર્સમાં જોવા મળશે. જે સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૪માં રિલીઝ થશે.



SPORTS કોર્નર

બુમરાહે બનાવી દીધો અનોખો વર્લ્ડ રેકોર્ડ બુમરાહ પ્લેયર ઓફ ધ ટુર્નામેન્ટ તો બન્યો પરંતુ તેના ખાતામાં એક પણ રન નથી

નવી દિલ્હી, તા.૩ આઈસીસી ટી૨૦ વર્લ્ડ કપ ૨૦૨૪ ટુર્નામેન્ટ હાલમાં જ પૂરી થઈ અને ભારતે આ ટુર્નામેન્ટ જીતી લીધી. જેમાં બોલરોનું જબરદસ્ત પરફોર્મન્સ જોવા મળ્યું. જો કે બેટ્સ માટે આ ટુર્નામેન્ટ થોડી પડકારજનક રહી. આઈસીસી ટી૨૦ વર્લ્ડ કપ ૨૦૨૪નો સિત્તાબ દીમ ઈન્ડિયાએ જીત્યો અને જસપ્રીત બુમરાહ પ્લેયર ઓફ ધ ટુર્નામેન્ટ જાહેર થયો. બુમરાહે આ એવોર્ડ જીતવાની સાથે જ એક અનોખો વર્લ્ડ રેકોર્ડ પણ પોતાના નામે કર્યો. તેણે કઈક એવું કર્યું કે જે કોઈ કરી શક્યું નથી. જસપ્રીત બુમરાહે કઈક એવું કરીને દેખાડ્યું છે કે જે મેન્સ કે વીમેન્સ ટી૨૦ વર્લ્ડ કપ માં મળીને પણ કોઈ કરી શક્યું નથી. બુમરાહ ટી૨૦ વર્લ્ડ કપ ઇતિહાસનો પહેલો એવો ખેલાડી બન્યો છે જે પ્લેયર ઓફ ધ ટુર્નામેન્ટ તો બન્યો પરંતુ તેના ખાતામાં એક પણ રન નથી. ટુર્નામેન્ટમાં બુમરાહને ફક્ત એક જ વખત બેટિંગ કરવાની તક મળી અને તેમાં તે ગોલ્ડન ડુકનો ભોગ બન્યો હતો. ટીમ ઈન્ડિયાએ સમગ્ર ટુર્નામેન્ટમાં કુલ ૯ મેચ રમી, જેમાંથી બાકીની આઠ મેચોમાં તો બુમરાહને બેટિંગની તક

જ નહતી મળી. બુમરાહે ટી૨૦ વર્લ્ડ કપમાં કુલ ૧૫ વિકેટ લીધી અને ટીમ ઈન્ડિયાના સૌથી મોટા ગેમ ચેન્જર તરીકે ઊભરી આવ્યો. ભારતીય ટીમ તરફે ઊભરી આવ્યો. ભારતીય ટીમ મેચનું પાસું પલટી નાખ્યું. ટી૨૦ વર્લ્ડ કપ ૨૦૨૪માં બુમરાહનો ઈકોનોમી રેટ ૪.૧૭નો રહ્યો જે કોઈ પણ મેન્સ ટી૨૦ વર્લ્ડ કપમાં ૧૦૦થી વધુ બોલ ફેંકનારા બોલરોમાં બેસ્ટ ઈકોનોમી રેટ છે. બુમરાહની બોલિંગમાં સમગ્ર ટુર્નામેન્ટમાં કુલ ૧૨ વાર એવું બન્યું કે બોલ બાઉન્ડરી પાર ગયો જેમાંથી છગ્ગા તો માત્ર ૨ જ હતા. બુમરાહ અગાઉ વનડે વર્લ્ડ કપમાં બે ખેલાડીઓ એવા રહ્યા છે જેઓ એક પણ રન કર્યા વગર પ્લેયર ઓફ ધ ટુર્નામેન્ટ બન્યા હતા. બુમરાહને આ કારનામું ૨૦૦૭ વર્લ્ડ કપમાં કર્યું હતું. જ્યારે ૧૧ મેચમાં તેમને એક પણ મેચમાં બેટિંગ કરવાની તક મળી નહતી. જ્યારે ઓસ્ટ્રેલિયાના જ મિશેલ સ્ટાર્ક પણ આ કારનામું ૨૦૧૫ના વર્લ્ડ કપમાં કર્યું હતું. ત્યારે સ્ટાર્કને બેટિંગની તક મળી હતી પરંતુ તેના બેટથી એક પણ રન થયો નહતો.

વર્લ્ડ ચેમ્પિયનશિપ ઓફ લિજેન્ડ્સમાં ભારત-પાકિસ્તાનની ૬ જુલાઈએ ટક્કર

નવીદિલ્હી, તા.૩ વર્લ્ડ ચેમ્પિયનશિપ ઓફ લિજેન્ડ્સ આજથી શરૂ થવા જઈ રહી છે. આ ચેમ્પિયનશિપમાં ક્રિકેટ ચાહકોને ભારત અને પાકિસ્તાન વચ્ચે જોરદાર ટક્કર જોવા મળશે. યુવરાજ, હરબજન, રૈના અને ઈસ્કાન પટ્ટાણ જેવા ખેલાડીઓ પાકિસ્તાનના શાહિદ આફ્રિદી, યુનિસ ખાન જેવા ખેલાડીઓને પડકાર આપતા જોવા મળશે. આ સાથે આ ટુર્નામેન્ટમાં ક્રિસ ગેલ જેવા મજબૂત બેટ્સમેનની બેટિંગ જોવા મળશે. વર્લ્ડ ચેમ્પિયનશિપ ઓફ લિજેન્ડ્સની પ્રથમ આવૃત્તિ ૩ થી ૧૩ જુલાઈ દરમિયાન મારશે. આ ટુર્નામેન્ટની તમામ મેચ બર્મિંગહામ અને નોર્થમ્પટનમાં રમાશે. આ ટુર્નામેન્ટમાં કુલ ૬ ટીમો ભાગ લેશે જેમાં ભારત, પાકિસ્તાન, ઓસ્ટ્રેલિયા, વેસ્ટ ઈન્ડિઝ, દક્ષિણ આફ્રિકા અને ઈંગ્લેન્ડની ટીમો સામેલ છે. દરેક ટીમ એકબીજા સામે ૧-૧ મેચ રમશે. જે બાદ ટોપ ૪ ટીમ સેમિફાઇનલમાં પહોંચશે. જે બાદ ફાઇનલ મેચ ૧૩ જુલાઈએ રમાશે. વર્લ્ડ ચેમ્પિયનશિપ ઓફ લિજેન્ડ્સ ૨૦૨૪નું ભારતમાં સ્ટાર સ્પોર્ટ્સ અને ડિઝાની હોટેસ્ટાર પર જીવંત પ્રસારણ કરવામાં આવશે. આ સિવાય ફેનકોડ મોબાઇલ એપ પર પણ મેચ લાઇવ જોઈ શકાશે. તમામ મેચો ભારતીય સમય અનુસાર સાંજે ૫:૩૦ અને ૧૦:૩૦ કલાકે રમાશે. ભારત: યુવરાજ સિંહ, હરબજન સિંહ, સુરેશ રૈના, ઈસ્કાન પટ્ટાણ, રોબિન ઉથાપા, અંબાતી રાયડુ, યુસુફ પટ્ટાણ, ગુરકીરત માન, રાહુલ શર્મા, નમન ઝોગા, રાહુલ શુક્લા, આરપી સિંહ, વિનય કુમાર, પવલ કુલકર્ણી, અનુરૂપ સિંહ અને પવન નેગી. રમતા જોવા મળશે

ભારતીય ટીમના પૂર્વ કોચ કેન્સરની સાથે આર્થિક મોરચે પણ સંઘર્ષ કરી રહ્યાં છે

મુંબઈ, તા.૩ પૂર્વ ભારતીય ક્રિકેટર અને ભરોડાના ડિગ્ગજ ખેલાડી અંશુમાન ગાયકવાડ છેલ્લા એક વર્ષથી બ્લડ કેન્સર સામે સંઘર્ષ કરી રહ્યા છે. તેઓ બ્લડ કેન્સરથી અત્યંત મોઢીદાટ સારવારને પહોંચી વળવા માટે તેઓ આર્થિક મોરચે પણ સંઘર્ષ કરી રહ્યા છે. તેવો ખુલાસો ભૂતપૂર્વ ભારતીય ક્રિકેટર સંદીપ પાટિલે કર્યો છે. અંશુમાન ગાયકવાડને બ્લડ કેન્સરની સારવારમાં આર્થિક મદદ મળી રહે તે માટે સંદીપ પાટિલ અને દિલીપ વેંગસરકર સહિતના કેટલાક પૂર્વ ખેલાડીઓએ બીસીસીઆઈ સમક્ષ રજૂઆત કરી છે. પાટિલે એક બરોડા તરફથી ઘરઆંગણાનું ક્રિકેટ રમ્યા હતા અને ગુજરાતની સ્પર્જા લંડનની ક્રિઝ કોલેજ હોસ્પિટલમાં ગાયકવાડને મળ્યો હતો. ત્યારે અંશુમાને ખુદ જ આ અંગે વાત કરી હતી. પાટિલે આશા વ્યક્ત કરી કે, બીસીસીઆઈ અમારી રજૂઆત તરફ ધ્યાન આપીને ગાયકવાડને બને તેટલી ઝડપી આર્થિક મદદ મળી રહે તેવી વ્યવસ્થા કરશે. ભારતના એક જમાનાના સુપરસ્ટાર ક્રિકેટર અંશુમાન ગાયકવાડ ૧૯૭૫ થી લઈને ૧૯૮૭ દરમિયાન ૪૦ ટેસ્ટ વાને ૧૫ વનડે રમ્યા હતા. તેઓએ ૪૦ ટેસ્ટમાં બે સદી અને ૧૦ ક્રિકેટ સાથે ૧૯૮૫ રન ફટકાર્યા હતા. અને બે વિકેટ ઝડપી હતી. જ્યારે ૧૫ વનડેમાં તેમના ૨૬૯ રન અને એક વિકેટ હતા. તેઓએ ભારતીય ટીમના હેડ કોચ તરીકેની જવાબદારી પણ સંભાળી હતી. તેઓ બરોડા તરફથી ઘરઆંગણાનું ક્રિકેટ રમ્યા હતા અને ગુજરાતની સ્પર્જા ટ્રોફી ટીમના કોચ પણ રહ્યા હતા.

પહેલી વખત રેકિંગમાં ભારતીય ઓલરાઉન્ડર હાર્દિક પંડયા નંબર વન બન્યો

મુંબઈ, તા.૩ ટી ૨૦ વર્લ્ડકપ ૨૦૨૪ સમાપ્ત થયા બાદ ઈન્ટરનેશનલ ક્રિકેટ કોન્ફિડેન્સિલ ટી ૨૦ ખેલાડીઓની નવી રેકિંગ યાદી જાહેર કરી છે. જેમાં ભારતના સ્ટાર ઓલરાઉન્ડર હાર્દિક પંડયાએ પોતાનું સ્થાન મજબૂત બનાવી લીધું છે. આઈસીસીના નવા રેકિંગ મુજબ હાર્દિક શ્રીલંકાના વાનિંદુ હસરંગા પાસેથી ટી ૨૦માં નંબર વન ઓલરાઉન્ડરનો તાજ ધિનવી લીધો છે આઈસીસી ટી ૨૦ રેકિંગના ઇતિહાસમાં પહેલીવાર એવું બન્યું છે કે કોઈ ભારતીય ખેલાડી નંબર ૧ ઓલરાઉન્ડર બન્યો છે. હાર્દિક અને હસરંગા બંનેના ૨૨૨ રેટિંગ પોઈન્ટ છે. જો કે, આઈસીસીએ ટી ૨૦ વર્લ્ડકપમાં પ્રભાવશાળી પ્રદર્શન કરનાર હાર્દિકને ટોચ પર રાખ્યો છે અને હસરંગાને બીજા નંબર આપ્યો છે. આ રેકિંગ સાથે હાર્દિક પંડયા હવે ટી ૨૦ ફોર્મેટમાં ક્રેટન બનવાનો મજબૂત દાવેદાર પણ બની ગયો છે. આઈસીસીએ બહાર પાડેલી નવી રેકિંગમાં હાર્દિક પંડયાને બે મોહમ્મદ નબી ટોપ-૫ની બહાર થઈ ગયો છે. આંતરરાષ્ટ્રીય ટી ૨૦ બોલર્સ રેકિંગની વાત કરીએ તો ટોપ પર ઈંગ્લેન્ડના આદિલ શાહિદે (૭૧.૮ પોઈન્ટ) પોતાનો કબજો યથાવત રાખ્યો છે. ૬૭૫ પોઈન્ટ સાથે સાઉથ આફ્રિકાના એનરિક નોર્થિયાએ બીજા સ્થાને પહોંચી કમ અને ૯ પોઈન્ટનો ફાયદો થયો છે. અગાઉ આ યાદીમાં તે ત્રીજા ક્રમાંકે હતો. તમને જણાવી દઈએ કે, ટી ૨૦ વર્લ્ડકપમાં ૮ મેચોમાં ૧૪૪ રન બનાવવા ઉપરાંત હાર્દિક સાઉથ આફ્રિકા સામેની ફાઇનલ મેચમાં પણ ત્રણ વિકેટ ઝડપી હતી તેમજ છેલ્લી ઓવરમાં ૧૬ રન ડિકેન્ડ કરી ટીમ ઈન્ડિયાને ચેમ્પિયન બનાવવામાં મહત્વની ભૂમિકા ભજવી હતી. આ સિવાય ટી ૨૦ ઓલર્સ રેકિંગના વાનિંદુ હસરંગા પાસેથી ટી ૨૦માં નંબર વન ઓલરાઉન્ડરનો તાજ ધિનવી લીધો છે આઈસીસી ટી ૨૦ રેકિંગના ઇતિહાસમાં પહેલીવાર એવું બન્યું છે કે કોઈ ભારતીય ખેલાડી નંબર ૧ ઓલરાઉન્ડર બન્યો છે. હાર્દિક અને હસરંગા બંનેના ૨૨૨ રેટિંગ પોઈન્ટ છે. જો કે, આઈસીસીએ ટી ૨૦ વર્લ્ડકપમાં પ્રભાવશાળી પ્રદર્શન કરનાર હાર્દિકને ટોચ પર રાખ્યો છે અને હસરંગાને બીજા નંબર આપ્યો છે. આ રેકિંગ સાથે હાર્દિક પંડયા હવે ટી ૨૦ ફોર્મેટમાં ક્રેટન બનવાનો મજબૂત દાવેદાર પણ બની ગયો છે. આઈસીસીએ બહાર પાડેલી નવી રેકિંગમાં હાર્દિક પંડયાને બે મોહમ્મદ નબી ટોપ-૫ની બહાર થઈ ગયો છે. આંતરરાષ્ટ્રીય ટી ૨૦ બોલર્સ રેકિંગની વાત કરીએ તો ટોપ પર ઈંગ્લેન્ડના આદિલ શાહિદે (૭૧.૮ પોઈન્ટ) પોતાનો કબજો યથાવત રાખ્યો છે. ૬૭૫ પોઈન્ટ સાથે સાઉથ આફ્રિકાના એનરિક નોર્થિયાએ બીજા સ્થાને પહોંચી કમ અને ૯ પોઈન્ટનો ફાયદો થયો છે. અગાઉ આ યાદીમાં તે ત્રીજા ક્રમાંકે હતો. તમને જણાવી દઈએ કે, ટી ૨૦ વર્લ્ડકપમાં ૮ મેચોમાં ૧૪૪ રન બનાવવા ઉપરાંત હાર્દિક સાઉથ આફ્રિકા સામેની ફાઇનલ મેચમાં પણ ત્રણ વિકેટ ઝડપી હતી તેમજ છેલ્લી ઓવરમાં ૧૬ રન ડિકેન્ડ કરી ટીમ ઈન્ડિયાને ચેમ્પિયન બનાવવામાં મહત્વની ભૂમિકા ભજવી હતી. આ સિવાય ટી ૨૦ ઓલર્સ રેકિંગના વાનિંદુ હસરંગા પાસેથી ટી ૨૦માં નંબર વન ઓલરાઉન્ડરનો તાજ ધિનવી લીધો છે આઈસીસી ટી ૨૦ રેકિંગના ઇતિહાસમાં પહેલીવાર એવું બન્યું છે કે કોઈ ભારતીય ખેલાડી નંબર ૧ ઓલરાઉન્ડર બન્યો છે. હાર્દિક અને હસરંગા બંનેના ૨૨૨ રેટિંગ પોઈન્ટ છે. જો કે, આઈસીસીએ ટી ૨૦ વર્લ્ડકપમાં પ્રભાવશાળી પ્રદર્શન કરનાર હાર્દિકને ટોચ પર રાખ્યો છે અને હસરંગાને બીજા નંબર આપ્યો છે. આ રેકિંગ સાથે હાર્દિક પંડયા હવે ટી ૨૦ ફોર્મેટમાં ક્રેટન બનવાનો મજબૂત દાવેદાર પણ બની ગયો છે. આઈસીસીએ બહાર પાડેલી નવી રેકિંગમાં હાર્દિક પંડયાને બે મોહમ્મદ નબી ટોપ-૫ની બહાર થઈ ગયો છે. આંતરરાષ્ટ્રીય ટી ૨૦ બોલર્સ રેકિંગની વાત કરીએ તો ટોપ પર ઈંગ્લેન્ડના આદિલ શાહિદે (૭૧.૮ પોઈન્ટ) પોતાનો કબજો યથાવત રાખ્યો છે. ૬૭૫ પોઈન્ટ સાથે સાઉથ આફ્રિકાના એનરિક નોર્થિયાએ બીજા સ્થાને પહોંચી કમ અને ૯ પોઈન્ટનો ફાયદો થયો છે. અગાઉ આ યાદીમાં તે ત્રીજા ક્રમાંકે હતો. તમને જણાવી દઈએ કે, ટી ૨૦ વર્લ્ડકપમાં ૮ મેચોમાં ૧૪૪ રન બનાવવા ઉપરાંત હાર્દિક સાઉથ આફ્રિકા સામેની ફાઇનલ મેચમાં પણ ત્રણ વિકેટ ઝડપી હતી તેમજ છેલ્લી ઓવરમાં ૧૬ રન ડિકેન્ડ કરી ટીમ ઈન્ડિયાને ચેમ્પિયન બનાવવામાં મહત્વની ભૂમિકા ભજવી હતી. આ સિવાય ટી ૨૦ ઓલર્સ રેકિંગના વાનિંદુ હસરંગા પાસેથી ટી ૨૦માં નંબર વન ઓલરાઉન્ડરનો તાજ ધિનવી લીધો છે આઈસીસી ટી ૨૦ રેકિંગના ઇતિહાસમાં પહેલીવાર એવું બન્યું છે કે કોઈ ભારતીય ખેલાડી નંબર ૧ ઓલરાઉન્ડર બન્યો છે. હાર્દિક અને હસરંગા બંનેના ૨૨૨ રેટિંગ પોઈન્ટ છે. જો કે, આઈસીસીએ

# ચાર્જશીટમાં સામે આવ્યા મોટા ખુલાસો : બોલિવૂડ સુપરસ્ટાર સલમાન ખાનને છેલ્લા કેટલાક સમયથી ઘણી સમસ્યાઓનો સામનો કરવો પડ્યો હતો સિદ્ધ મુસેવાલાની જેમ સલમાનની હત્યા કરવા માંગતો હતો લોરેન્સ બિશોપ

મુંબઈ, તા.૩ નવી મુંબઈ પોલીસે સલમાન ખાન કેસમાં ચાર્જશીટ દાખલ કરી છે. બિશોપ ગેંગે સુપરસ્ટારની હત્યાનું કાવતરું ઘડ્યું હતું અને મહિનાઓ સુધી પડછાયાની જેમ સલમાનનો પીછો કર્યો હતો. આ ચાર્જશીટ ૩૫૦ પાનાની છે. જેમાં મુંબઈ પોલીસે બિશોપ ગેંગના સમગ્ર પ્લાન સાથે જોડાયેલા ચોંકાવનારા ખુલાસા કર્યા છે. બોલિવૂડ સુપરસ્ટાર સલમાન ખાનને છેલ્લા કેટલાક સમયથી ઘણી સમસ્યાઓનો સામનો કરવો પડ્યો હતો. ઈદના એક દિવસ બાદ જ તેમના ઘર ગેલેક્સી એપાર્ટમેન્ટ પર

ગોળીઓ ચલાવવામાં આવી હતી. આની જવાબદારી લોરેન્સ ગેંગે લીધી હતી. ત્યારથી સલમાનને ઘણી વખત જાનથી મારી નાખવાની ધમકીઓ મળી છે. પહેલા એવું લાગતું હતું કે મામલો દબાઈ જશે પરંતુ સલમાન ખાનને લોરેન્સ ગેંગ તરફથી સોશિયલ મીડિયા પર વારંવાર ધમકીઓ મળી રહી છે. હવે મુંબઈ પોલીસે આ મામલામાં ૩૫૦ પાનાની ચાર્જશીટ દાખલ કરી છે, જેમાં આ સમગ્ર મામલાની ઘણી વિગતો સામે આવી છે જે ચોંકાવનારી છે. લોરેન્સ બિશોપ ગેંગે અભિનેતા સલમાન ખાનની હત્યા માટે પાકિસ્તાનથી એકે-૪૦ રાઈફલ્સ મંગાવી હતી. પનવેલ પોલીસની ચાર્જશીટ મુજબ, સિદ્ધ મુસેવાલાની જેમ સલમાનને મારી નાખવાની યોજના હતી. આ હુમલો કોઈ ફિલ્મના શૂટિંગ દરમિયાન

અથવા સલમાન પનવેલના ફાર્મહાઉસમાં હતો ત્યારે કરવામાં આવ્યો હશે. મહારાષ્ટ્ર પોલીસે તમામ ટેકનિકલ પુરાવાઓના આધારે ચાર્જશીટ દાખલ કરી છે. તેની મુખ્યત્વે તપાસમાં, પનવેલ પોલીસે મોબાઈલ ફોન ટાવર, લોકેશન, વોટ્સએપ ચેટ જેવા ઈનપુટની મદદથી શંકાસ્પદ લોકો પાસેથી ગુપ્ત માહિતી એકત્ર કરી છે. મીડિયા રિપોર્ટ મુજબ લોરેન્સ બિશોપની ગેંગ સલમાન ખાન પર તેની ફિલ્મના શૂટિંગ દરમિયાન કથિત રીતે હુમલો કરવા જઈ રહી હતી અથવા સલમાન ખાન જ્યારે પનવેલ ફાર્મહાઉસમાંથી બહાર આવ્યો ત્યારે હુમલો થયો હોત. રિપોર્ટમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે મુસેવાલાની જેમ તેમના વાહનને ઘેરીને એકે-૪૦ અને પાકિસ્તાની હથિયારોથી હુમલો કરવામાં

આવાનર હતો. પનવેલ પોલીસે ગયા અઠવાડિયે ૩૫૦ પાનાની ચાર્જશીટ દાખલ કરી હતી. જેમાં લોરેન્સ બિશોપ ગેંગના ૫ લોકોના નામ સામેલ છે. પોલીસ ચાર્જશીટમાં અજય કશ્યપ (૨૮), ગૌતમ વિનોદ ભાટિયા (૨૮), વાસી મહમુદ ખાન ઉર્ફે ચાઈના (૩૬), રિઝવાન હસન ઉર્ફે જાવેદ ખાન (૨૫) અને દીપક હવાસિંગ ઉર્ફે જોન વાલ્મીકી (૩૦)ના નામ સામેલ છે. રિપોર્ટમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે સલમાન ખાનની હત્યા માટે લોરેન્સ બિશોપ ગેંગે આ ગેંગને ૨૫ લાખ રૂપિયાનો કોન્ટ્રાક્ટ આપ્યો હતો. તમને જણાવી દઈએ કે, એપ્રિલમાં પનવેલ પોલીસે ઈન્વેસ્ટિગેટીવ ઠાકરને ખાતમી મળી હતી કે લોરેન્સ ગેંગ સલમાન ખાન પર હુમલાની યોજના બનાવી રહી છે.

# વડોદરા હરણી લેક દુર્ઘટના કેસમાં હાથકોર્ટનો રિપોર્ટ સ્વીકારવા ઇશ્કાર



અમદાવાદ, તા.૩ વિભાગના પ્રિન્સિપાલ સેક્રેટરીએ કરેલી તપાસ અને અપાયેલો રિપોર્ટ સંતોષકારક નહીં હોવાનું હાથકોર્ટ નોંધ્યું હતું. કોર્ટનું અવલોકન હતું સરકાર તરફથી રજૂ કરાયો હતો. રિપોર્ટ સ્વીકારવા હાથકોર્ટ ઇશ્કાર કર્યો હતો. આ જવાબદારી વડોદરા મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનનું હોવાનું હાથકોર્ટે જણાવ્યું હતું. એડવોકેટ જનરલે કોર્ટમાં આ જવાબદારી વડોદરા મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનની હોવાનો વાતનો સ્વીકાર કર્યો હતો. તેની સાથે જવાબદાર બધા લોકો સામે ખાતાકીય તપાસ કરવા સરકાર તૈયાર હોવાનું જણાવ્યું હતું. એડવોકેટ જનરલે સરકાર વતી તૈયારી બતાવી હતી. આખી ઘટનાની નવેસરથી તપાસ કરવા આદેશ આપ્યો છે. ગુજરાત હાથકોર્ટ કમિટીના રિપોર્ટને શબ્દોની માયાજાળ ગણાવ્યો હતો. રિપોર્ટ સત્યને છૂપાવતો હોવાનું હાથકોર્ટે જણાવ્યું હતું. રિપોર્ટ સત્યને છૂપાવવા માંગતો હોય તેમ હાથકોર્ટનો આદેશ છે. તમામ જવાબદારી અધિકારીઓ અને લોકો સામે ખાતાકીય તપાસ શિસ્તબંધના પગલાં સહિતની કાર્યવાહી થશે. શેરી વિકાસ

# ઉનાળુ વેકેશનમાં ગુજરાતના પ્રવાસન સ્થળો ઉભરાયા, ૧.૩૫ કરોડ પ્રવાસીઓએ મુલાકાત લીધી

ગાંધીનગર, તા.૩ દેશ-વિદેશના સહેલાણીઓમાં ગુજરાતના પ્રવાસન ક્ષેત્રે પ્રત્યેક અનેક આકર્ષણ છે. મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલના નેતૃત્વમાં ગુજરાત ના પ્રવાસન ક્ષેત્રને વિશ્વસ્તરે લઈ જવા તેમજ પ્રવાસીઓના અનુભવને અભૂતપૂર્વ બનાવવા માટે વિવિધ માળખાકીય સુવિધાઓ વિકસિત કરવામાં આવી છે. પરિશ્રમે, ઉત્તરોત્તર બહોળી સંખ્યામાં પ્રવાસીઓ રાજ્યના અનેરા સૌંદર્ય અને વિવિધતાને માણવા માટે પહોંચી રહ્યાં છે. આ વર્ષે ઉનાળા વેકેશનના સમયગાળા દરમિયાન, ૧ એપ્રિલથી ૧૦ જૂન ૨૦૨૪ સુધીમાં, રાજ્યના ૧૨ પ્રવાસન આકર્ષણો અને યાત્રાધામની ૧.૩૫ કરોડથી વધુ પ્રવાસીઓએ મુલાકાત લીધી હતી. વર્ષ ૨૦૨૩માં એપ્રિલ અને મે મહિનાના સમયમાં ૧.૧૪ કરોડ પ્રવાસીઓએ આસ્થાની મુલાકાત લીધી હતી, જેની સરખામણીએ આ વર્ષે પ્રવાસીઓની સંખ્યામાં ૧૭ ટકાનો વધારો નોંધાયો છે. આ સમયગાળામાં ગુજરાત ના પ્રસિદ્ધ આકર્ષણો જેમ કે, સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટી, અટલ બ્રિજ, રિવરફ્રન્ટ-ફલાવર પાર્ક, કાંકરિયા તળાવ, સોમનાથ મંદિર, અંબાજી મંદિર, પાવાગઢ મંદિર, દારકા મંદિર, સાયન્સ સિટી-અમદાવાદ, વડોદરા, ગીર અને દેવળીયા સંકારીનો આનંદ લેવા માટે



બહોળી સંખ્યામાં લોકો પહોંચ્યા હતાં. 'મુશ્યુ ગુજરાત કી' માણવા આવતા પ્રવાસીઓમાં હેરિટેજ શહેર અમદાવાદ સૌથી પસંદગીનું સ્થળ બન્યું છે. વર્ષ ૨૦૨૩-૨૪માં પ્રવાસીઓની સંખ્યાની બાબતે અમદાવાદ સૌથી પસંદગીનું સ્થળ અને જિલ્લો રહ્યો છે. રાજ્યમાં પ્રવાસન ક્ષેત્રના વિકાસ માટે અને સંલગ્ન પ્રવૃત્તિઓને વેગ આપીને, રોજગારીની નવી તકો ઊભી કરવા માટે રાજ્ય સરકારે અનેક પગલાં લીધાં છે. ગુજરાત આવતા પ્રવાસીઓના અનુભવને અહેતર બનાવવા માટે પ્રવાસન પ્રમાણ માટે વર્ષ ૨૦૨૪-૨૫ના બજેટમાં ? ૨૦૭૦ કરોડની ફાળવણી કરવામાં આવી છે, જેમાં આકર્ષક પ્રવાસન સ્થળો, પાર્કિંગ, સાંસ્કૃતિક અને એડવેન્ચર આકર્ષણો તેમજ ઈકો ટુરિઝમનો વિકાસ કરવામાં આવશે. તાજેતરમાં ભારતની યજમાનીમાં

# બિહારમાં બ્રિજ ધરાશાયી થવાનો સિલસિલો યથાવત મહારાજગંજના દેવરિયા ગામ પાસે ગંડકી નદી પર બનેલો બ્રિજ ધરાશાયી

પટણા, તા.૩ બિહારમાં બ્રિજ ધરાશાયી થવાનો સિલસિલો ચાલુ છે. અગાઉ છ બ્રિજ ધરાશાયી થયા છે ત્યારે આજે વધુ એક ૩૫ વર્ષ જૂનો બ્રિજ ધરાશાયી થયો છે. ૧૫ દિવસના ગાળામાં બિહારમાં આ સાતમો બ્રિજ ધરાશાયી થયો છે. ૩ જુલાઈએ મહારાજગંજના દેવરિયા ગામ પાસે ગંડકી નદી પર બનેલો બ્રિજ ધરાશાયી થયો હતો. જેના કારણે આજુબાજુના ગામો સાથેનો સંપર્ક તૂટી ગયો હતો. સૂત્રો પાસેથી મળતી માહિતી મુજબ હજુ સુધી કોઈ ઈન્કવાસ્ટ થઈ ન હતી. હજુ ૧૦ દિવસ પહેલા જ એક બ્રિજ ધરાશાયી થઈ ગયો હતો. ત્યારે ફરી એકવાર ૩૫ વર્ષ જૂનો બ્રિજ

ધરાશાયી થયો છે. સ્થાનિક લોકોના કહેવા મુજબ કે બ્રિજ બાદ એક પણ વખત તેનું સમારકામ કરવામાં આવ્યું ન હતું જેના કારણે બ્રિજ ધરાશાયી થયો હતો. સ્થાનિક લોકોએ એમ પણ જણાવ્યું હતું કે અગાઉનો બ્રિજ તૂટી પડવાની ઘટના પણ માટીના વધુ પડતા ધોવાણને કારણે થઈ હતી. આ બ્રિજ પણ માટીના ધોવાણને કારણે ધરાશાયી થયો છે. કેટલાક લોકોએ આ અંગે સ્થાનિક અધિકારીઓને ફરિયાદ કરી હતી, પરંતુ તેને હળવાશથી લેવામાં આવી હતી. દેવરિયા પંચાયતના વડા અને સ્થાનિક સીઓ ઘટનાસ્થળે પહોંચી

ગયા છે. આ બ્રિજ ૧૯૮૮માં તત્કાલિન સાંસદ પ્રભુનાથ સિંહ દ્વારા રૂપિયા ૬ લાખના ખર્ચે બાંધવામાં આવ્યો હતો. આ ઉપરાંત બીજા (ધામી નદી પરનો) બ્રિજ ૨૦૦૪માં રૂપિયા ૧૦ લાખના ખર્ચે બનાવ્યો હતો. નોંધનીય છે કે અગાઉ સિવાનમાં ગંડકી નદી પર બનેલો બ્રિજ જૂનના ૨૨મીએ અચાનક તૂટી પડ્યો હતો. પહેલા બ્રિજનો એક પિલર પડી ગયો અને થોડીવારમાં આખો બ્રિજ પાણીમાં ગરકાવ થઈ ગયો. આ ઘટના દારૂડા ઓલોના રામગઢા પંચાયતમાં બની હતી. પોટેડા અને ગરાઉલી ગામ વચ્ચે ગંડકી નદી પર બનેલો બ્રિજ પણ ઘણો જૂનો હતો.

# અમેરિકન પત્રકારનો મોટો દાવો જો બિડેન ડિમેન્શિયાથી પીડિત છે, કમલા હેરિસ તેમનું સ્થાન લઈ શકે છે

નવી દિલ્હી, તા.૩ અમેરિકન રાજકીય વિવેચક અને લેખક ટકર કાર્લસને દાવો કર્યો હતો કે રાષ્ટ્રપતિ જો બિડેનને ડિમેન્શિયા છે અને મુખ્ય પ્રવાહના મીડિયા પર આ હકીકત દેશથી છુપાવવાનો આદેશ લગાવ્યો છે. ભૂતપૂર્વ કોન્ગ્રેસ ન્યૂઝ હોસ્ટે એવો પણ દાવો કર્યો હતો કે ડેમોક્રેટિક ટ્રક સમયમાં જ બિડેનની જગ્યાએ કમલા હેરિસને પ્રમુખ બનાવી શકે છે. કાર્લસનેનો દાવો ૨૭ જૂનના રોજ એટલાન્ટામાં યોજાયેલી પ્રથમ પ્રેસિ ડિમેન્શિયા ડિબેટના થોડા દિવસો બાદ આવ્યો છે, જેમાં જો બિડેનનું પ્રદર્શન મોટાભાગના ડેમોક્રેટિક માટે આઘાતજનક હતું. સિડનીના ઈન્ટરનેશનલ કન્વેન્શન સેન્ટર ખાતે ૪,૦૦૦ ચાહકોની સામે બોલાતા, ટકર કાર્લસને કહ્યું કે 'કેટલાક ડેમોક્રેટ કાર્યકરોએ સીએનએન પર પત્રકારો તરીકે પોઝ આપ્યો' એ છુપાવવાનો પ્રયાસ કર્યો છે જો બિડેનને ડિમેન્શિયા છે, સ્કાય ન્યૂઝે અહેવાલ આપ્યો છે. કાર્લસને કહ્યું કે અમેરિકન મીડિયાનું એવું વર્તન જોઈને તેમને આ વિશે હમણાં જ ખબર પડી હોય તે આશ્ચર્યજનક છે. તેમણે કહ્યું કે જો બિડેન ડેમોક્રેટિક પાર્ટી તરફથી રાષ્ટ્રપતિ પદની રેસમાં આગળ વધી શકશે નહીં. સીએનએન સહિત અન્ય મીડિયા આઉટેલેટ્સની ટીકા કરતા ટકર કાર્લસને કહ્યું, 'કાં તો તેઓ ખરેખર મૂર્ખ છે... અથવા તેઓ અપ્રમાણિક છે, તેઓ તમારાથી સ્પષ્ટ વસ્તુઓ છુપાવી રહ્યાં છે.' તેમણે

દાવો કર્યો હતો કે ઘણા અગ્રણી ડેમોક્રેટિક નેતાઓએ સૂચવ્યું છે કે રાષ્ટ્રપતિ જો બિડેન માનસિક રીતે અસ્થિર છે અને તેમને રાષ્ટ્રપતિની રેસમાંથી દૂર કરી શકાય છે. કાર્લસને આને ડેમોક્રેટિક અને રિપબ્લિકન બંને પક્ષો માટે એક મહત્વપૂર્ણ ઘણ તરીકે જુએ છે, પાસ કરીને ૧૧ જુલાઈના રોજ હશ મની કેસમાં ભૂતપૂર્વ રાષ્ટ્રપતિ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ પર કોર્ટના નિર્ણયને જોતાં. ટકર કાર્લસને એક્સ પર એક પોસ્ટમાં કહ્યું, 'હું નિશ્ચિતપણે કહી શકું છું કે જો બિડેનનું કામ થઈ ગયું છે. ડેમોક્રેટિક પાર્ટીના ઘણા અગ્રણી નેતાઓએ સૂચવ્યું છે કે તેમનું માનસિક સંતુલન સાડું નથી. તેમને દૂર કરવા પડશે, અને તેઓ આમ કરશે. એક્સ પરની તેમની પોસ્ટ લેશે. જો કમલા ઉમેદવાર બને છે તો તે પ્રથમ રાષ્ટ્રપતિ બની શકે છે. હવે કોન્ગ્રેસ ટ્રમ્પ અને ૧૧મી જુલાઈના રોજ તેમની સજા અંગેના નિર્ણય પર રહેશે. એક્સ પરની તેમની પોસ્ટ માં, કાર્લસને એવો પણ દાવો કર્યો હતો કે ભૂતપૂર્વ રાષ્ટ્રપતિ હવે માત્ર રિપબ્લિકન ઉમેદવાર તરીકે નહીં, પરંતુ સંભવિત પ્રમુખ તરીકે જોવામાં આવે છે. "આ સમયે, ટ્રમ્પ માત્ર રિપબ્લિકન નોમિની નથી, પરંતુ અસરકારક રીતે સંભવિત પ્રમુખ છે," તેમણે ભાવપૂર્વક જણાવ્યું હતું. "જો તેમને તેમને જેલમાં પકડવાના હો, તો તે પૂલ જ ગંભીર અપરાધ માટે ધોવાણને જોઈએ જે દરેક વ્યક્તિ સંમત થાય છે કે તેઓએ આ ગુનો કર્યો છે," તેમણે કહ્યું.

# મુંબઈ આંતંકી હુમલાના આરોપી તહલ્લુર રાણાને ભારત લાવવાની આશા

વોશિંગ્ટન, તા.૩ પાકિસ્તાની મૂળના કેનેડિયન નાગરિક તહલ્લુર રાણાને ભારત લાવવાની આશા વધી ગઈ છે. હકીકતમાં, યુએસ આસિસ્ટન્ટ એટર્ની જનર એલેન યુએસ એપેલેટ કોર્ટને કહ્યું છે કે તહલ્લુર રાણાને ભારત-યુએસ પ્રત્યાપણ સંધિની જોગવાઈઓ હેઠળ ભારતને પ્રત્યાપણ કરી શકાય છે. તહલ્લુર રાણા પર ૨૦૦૮ના મુંબઈ હુમલામાં સામેલ હોવાનો આરોપ છે. તહલ્લુર રાણાએ કેલિફોર્નિયાની ડિસ્ટ્રિક્ટ કોર્ટમાં પ્રત્યાપણ વિરુદ્ધ અપીલ કરી છે. તહલ્લુર રાણાને ભારત પ્રત્યાપણ કરવાની ભારત સરકારની વિનંતીને અમેરિકી સરકારે સ્વીકારી હતી, પરંતુ તેની સામે તહલ્લુર રાણાએ યુએસ ડિસ્ટ્રિક્ટ કોર્ટમાં હેબિયસ કોર્પસ પિટિશન દાખલ કરી હતી, જેના કારણે રાણાનું ભારત પ્રત્યાપણ અટકી ગયું હતું. હવે અરજીની

સુનાવણી દરમિયાન અમેરિકન વકીલ એલેન કોર્ટને કહ્યું કે સંધિની જોગવાઈઓ હેઠળ રાણાને ભારત પ્રત્યાપણ કરી શકાય છે. મુંબઈ હુમલામાં તેની ભૂમિકા માટે ભારતે તેની સામે કેસ ચલાવવાનું સંભવિત કારણ પણ સાબિત કર્યું છે. તહલ્લુર રાણા, જે હાલમાં લોસ એન્જલસની જેલમાં બંધ છે, તેના પર મુંબઈ હુમલાની યોજનામાં સામેલ હોવાનો આરોપ છે. તહલ્લુર રાણાનું નામ પાકિસ્તાની-અમેરિકન આંતંકવાદી ઉવેડ કોલમને હેડલી સાથે જોડાયેલું છે, જે હુમલાના મુખ્ય કવચરોમાંનો એક છે. રાણા હેડલીને ઘણી વખત મળ્યો હતો. હેડલીએ પણ પોતાના નિવેદનમાં આ વાત સ્વીકારી હતી. હેડલી મુંબઈ હુમલાની તપાસ કરવા મુંબઈ આવ્યો હતો. મુંબઈ હુમલામાં ૧૬૬ લોકો માર્યા ગયા હતા અને ૨૩૯ લોકો ઘાયલ થયા હતા.

નવીદિલ્હી, તા.૩ રાઉઝ એવન્યુ કોર્ટે દિલ્હી લિકર પોલીસી સંબંધિત અભિવ્યક્તિ કરવામાં દિલ્હીના સીએમ અરવિંદ કેજરીવાલની ન્યાયિક કસ્ટડી ૧૨ જુલાઈ સુધી લંબાવી છે. સીએમ અરવિંદ કેજરીવાલને ઈડી દ્વારા વીડિયો કોન્ફરન્સિંગ દ્વારા કોર્ટમાં રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા. આ પહેલા ૨૯ જૂને દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલને સીબીઆઈ દ્વારા રાઉઝ એવન્યુ કોર્ટમાં રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા. સુનાવણી બાદ રાઉઝ એવન્યુની વિશેષ સીબીઆઈ કોર્ટે કેજરીવાલને ૧૪ દિવસની ન્યાયિક કસ્ટડીમાં તિહાર મોકલી દીધા હતા. દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલની સીબીઆઈએ ૨૬ જૂને દિલ્હી લિકર પોલીસી કેસમાં ધરપકડ કરી હતી. કોર્ટે તેને ત્રણ દિવસની

# કંગનાને થપ્પડ મારવાના મામલે CISF મહિલા કર્મીની બદલી

નવી દિલ્હી, તા.૩ બોલિવૂડ અભિનેત્રી કંગના રનીતાના નામમાં હવે એક નવી ઓળખ જોડાઈ છે. એક્સપ્રેસ ભારતીય જનતા પાર્ટીમાંથી સાંસદ બની છે. તેમણે હિમાચલ પ્રદેશની મંડી લોકસભા બેઠક પરથી લોકસભા ચૂંટણીમાં શાનદાર જીત નોંધાવી છે. ચૂંટણીમાં જીત બાદ પરંતુ શપથ પૂર્વે જ એક્સપ્રેસ પ્રદેશની મંડી જૈનશોરથી ચર્ચામાં છે. આ મામલે વધુ એક અપડેટ આવ્યું છે. હિન્દી સિનેમાની બેબાક અભિનેત્રી કંગના રનીતાને ચંદીગઢ એરપોર્ટ પર થપ્પડ મારનાર મહિલા CISF કોન્સ્ટેબલ કુલવિંદર કોરની બદલી કરવામાં આવી છે. મળતી માહિતી મુજબ મહિલાની સાથે તેના પતિની પણ

બદલી કરવામાં આવી છે. ચંદીગઢ એરપોર્ટ પર કંગના રનીતાને થપ્પડ મારવાની ઘટના બાદ કુલવિંદર કોરને સસ્પેન્ડ કરવામાં આવ્યા હતા. જોકે હવે તેમને બેંગ્લોર ટ્રાન્સફર કરવામાં આવ્યા છે. કંગનાને થપ્પડ માર્યા બાદ મહિલાનો એક વીડિયો સામે આવ્યો હતો, જેમાં તેમણે થપ્પડ મારવાનું ઝેંજીબ કર્મી કહેતી જોવા મળી હતી કે, "કંગનાએ સ્થળા વિરોધ સમયે નિવેદન આપ્યું હતું કે, ખેડૂતોને આંદોલનમાં મહિલાઓ ૧૦૦ રૂપિયા લઈને બેઠી છે. તે સમયે મારી માતા પણ ખેડૂતો આંદોલન થકી સરકાર સામે વિરોધ કરી રહી હતી."

# રશિયાના રાજદૂતે ૨૪ કલાકમાં ટ્રમ્પના દાવાને ફગાવી દીધો

અમેરિકી રાષ્ટ્રપતિ ચૂંટણી પ્રચાર દરમિયાન ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પે વારંવાર કહ્યું છે કે જો તેઓ રાષ્ટ્રપતિ બનશે તો ૨૪ કલાકની અંદર યુકેન-રશિયા યુદ્ધ ખતમ કરી દેશે. પરંતુ તેના દાવાને રશિયન અધિકારીએ ફગાવી દીધો છે. સંયુક્ત રાષ્ટ્રમાં રશિયાના રાજદૂત વેસિલી નેબેન્જિયાનું કહેવું છે કે તેઓ આવું કરી શકે નહીં. નેબેન્જિયાનું નિવેદન રિપબ્લિકન ઉમેદવારને તેમના દાવા અંગે જવાબ આપવા માટે કહેવામાં આવ્યા બાદ આવ્યું છે. તેમણે મીડિયાકર્મીઓને કહ્યું કે યુકેન સંકટ એક દિવસમાં ઉકેલાશે નહીં. ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ તેમના પ્રચાર દરમિયાન ઘણી વખત કહી ચુક્યા છે કે તેઓ યુકેનના રાષ્ટ્રપતિ વોલોદિમીર ઝેલેન્સ્કી અને રશિયન રાષ્ટ્રપતિ વ્લાદિમીર પુટિનને મળ્યા બાદ ૨૪ કલાકની અંદર યુદ્ધને રોકી શકે છે. ટ્રમ્પે આ દાવાને ઘણી વખત દોહરાવી છે, ગયા અઠવાડિયે રાષ્ટ્રપતિ જો બિડેન સાથેની ચર્ચા દરમિયાન ટ્રમ્પે કહ્યું હતું કે, જો આમથી પાસે વાસ્તવિક રાષ્ટ્રપતિ હોત તો પુટિન ક્યારેય યુકેન પર આક્રમણ ન કરી શક્યા હોત. વેસિલી નેબેન્જિયાએ કહ્યું કે ઈસ્ટબુલમાં એપ્રિલ ૨૦૨૨ માં યુદ્ધ સમાપ્ત થઈ શકે છે. તે સમયે રશિયા અને યુકેન સમજૂતીની ખૂબ નજીક આવી ગયા હતા. ૨૪ ફેબ્રુઆરી, ૨૦૨૨ ના રોજ, ઈસ્ટબુલ શાંતિ મંત્રણાના માત્ર બે મહિના પહેલા, રશિયાએ યુકેન પર હુમલો કર્યો. જોકે, રશિયાનું કહેવું છે કે તેનું 'સ્પેશિયલ મિલિટરી ઓપરેશન' ૨૦૧૪માં શરૂ થયું હતું.

જ નક્કી કરવામાં આવશે. આવતીકાલે હવે આવી સ્થિતિમાં સવાલ એ પણ ઊભો થાય છે કે બંને નેતાઓમાંથી કોણ સૌથી અમીર છે તો ચાલો તમને જણાવીએ. બ્રિટનની નેશનલ સ્ટેટિસ્ટિક્સ ઓફિસ અનુસાર, કન્ઝર્વેટિવ પાર્ટીના ઋષિ સુનક અને લેબર પાર્ટીના કીર સ્ટારમર વચ્ચે જોરદાર ટક્કર છે. અત્યાર સુધી આવેલા તમામ ઓપિનિયન પોલ્સમાં કીર સ્ટારમરની લેબર પાર્ટી સર્વોચ્ચ દેખાઈ રહી છે. તે જ સમયે, સર્વે અનુસાર, ઋષિ સુનકની કારની હારનો સામનો કરવો પડી શકે છે, તે નિશ્ચિત છે કે કેર સ્ટારમર બ્રિટનના આગામી વડા પ્રધાન બની શકે છે, પરંતુ આ બંધી બાબતો મતદાન પછી

# આજે બ્રિટનમાં સામાન્ય ચૂંટણી, સુનક-સ્ટારમર વચ્ચે ટક્કર

લંડન, તા.૩ બ્રિટનના લોકો માટે આખરે તે શણ આચરે જ્યારે તેઓ તેમના મનપસંદ વડા પ્રધાનને પસંદ કરશે. બ્રિટનમાં આવતીકાલે એટલે કે ૪ જુલાઈએ મતદાન થશે. આ ચૂંટણીમાં કન્ઝર્વેટિવ પાર્ટીના ઋષિ સુનક અને લેબર પાર્ટીના કીર સ્ટારમર વચ્ચે જોરદાર ટક્કર છે. અત્યાર સુધી આવેલા તમામ ઓપિનિયન પોલ્સમાં કીર સ્ટારમરની લેબર પાર્ટી સર્વોચ્ચ દેખાઈ રહી છે. તે જ સમયે, સર્વે અનુસાર, ઋષિ સુનકની કારની હારનો સામનો કરવો પડી શકે છે, તે નિશ્ચિત છે કે કેર સ્ટારમર બ્રિટનના આગામી વડા પ્રધાન બની શકે છે, પરંતુ આ બંધી બાબતો મતદાન પછી

રિપોર્ટ અનુસાર, અબ્હા અને ઋષિ સુનકની સંપત્તિ બ્રિટનના રાજ્ય ચાર્લ્સ કરતા પણ વધુ છે. રિપોર્ટ અનુસાર આ વર્ષે તેમની સંપત્તિમાં ૧૨૦ મિલિયન પાઉન્ડનો વધારો થયો છે. ૨૦૨૩માં ૫૨૯ મિલિયન પાઉન્ડથી વધીને ૬૫૧ મિલિયન પાઉન્ડ થશે. આ દરમિયાન, લેબર પાર્ટીના નેતા કીર સ્ટારમરની અંદાજિત કુલ સંપત્તિ ૭.૭ મિલિયન છે. તેમની મોટાભાગની સંપત્તિ તેમની કાનૂની કારકિર્દી અને રાજકારણી તરીકેની કમાણીથી આવે છે. તેમની પાસે સરેરાશ ૩૧૦ મિલિયનની કિંમતની જમીન છે, જે તેમણે વકીલ તરીકે તેમના સમય દરમિયાન

૧૯૯૬માં ખરીદી હતી. જો કે કીરની નેટવર્થ યુકેન સંરેરાશ ૫ કરોડ કરતાં ૨૫ ગણી વધુ છે, તે સુનાકની સરખામણીમાં કંઈ નથી. ૪ જુલાઈએ બ્રિટનમાં કુલ ૬૫૦ બેઠકો પર મતદાન થશે. તે જ સમયે, ૫૩-

# કેજરીવાલની જ્યુડિશિયલ કસ્ટડી ૧૨ જુલાઈ સુધી લંબાઈ



સીબીઆઈ કસ્ટડીમાં મોકલી દીધો હતો. કેજરીવાલના સીબીઆઈ રિમાન્ડ પૂરા થતાં ૨૯ને ફરીથી રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા. અગાઉ, ૨૧ માર્ચ, કેજરીવાલને ઈડી દ્વારા કથિત દારૂ નીતિ કોભાંડ સંબંધિત મની લોન્ડરિંગ કેસમાં ધરપકડ કરવામાં આવી હતી. ત્યારથી કેજરીવાલ તિહાર જેલમાં બંધ છે.

રાઉઝ એવન્યુ કોર્ટે અરવિંદ કેજરીવાલની અરજ પર પોતાનો ચુકાદો અનામત રાખ્યો છે જેમાં મેડિકલ બોર્ડના મેડિકલ ચેકઅપ દરમિયાન તેમની પત્નીની વીડિયો કોન્ફરન્સિંગ દ્વારા હાજરીની માંગ કરવામાં આવી હતી. કેજરીવાલની આ અરજ પર કોર્ટે ૬ જુલાઈએ પોતાનો ચુકાદો આપ્યો. તે જ સમયે, દિલ્હી હાથકોર્ટે મંગળવારે કેન્દ્રીય તપાસ એજન્સી દ્વારા દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલની ધરપકડ અને રિમાન્ડને પડકારતી અરજ પર સીબીઆઈને નોટિસ પાઠવી છે. જસ્ટિસ નીના બંસલ કિષ્નાની બંધે સીબીઆઈને નોટિસ પાઠવીને સાત દિવસમાં જવાબ દાખલ કરવા જણાવ્યું છે. કોર્ટે આ મામલાને ૧૭ જુલાઈના રોજ દલીલો માટે સુધિષ્ક કર્યાં હતાં.

# ૧૨ જુલાઈ સુધી લંબાઈ





